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ΚΑΙ ΠΑΛΙ Η ΝΟΜΑΡΧΙΑ
ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΙ παράγοντες της Νομαρχίας Ηρακλεί , 

cu, ή αμφισβητούν στον πολίτη το δικαίωμά του να ενημε ] 
ρώνεται αμέσως (και από υπεύθυνες πηγές) για τα θέματα ’ 
που τον αφορούν, ή δεν ξέρουν να κάνουν την δουλειά 1 
τους. (

ΧΘΕΣ το πρωί και άλως... εκτάκτως, πραγματοποιήθη . 
κε στην Νομαρχία σύσκεψη, για τους πλημμυροπαθείς. Σύ- ί 
σκέψη δηλαδή, στην αποία παρουσιάστηκαν οι εκτιμήσεις J 
των εμπειρογνωμόνων via τις ζημιές, και διατυπώθηκαν οι 1 
προτάσεις των αρμοδίων φορέων, για την αποκατάσταση < 
των πληγέντων. !

ΓΝΩΡΙΖΟΝΤΑΣ η «Πατρίδα» — τόχει γράψει άλλωστε ' 
— ότι οι ζημιές ήσαν πολλών εκατοντάδων εκατομμυρίων, ί 
και, κυρίως, ότι δεκάδες ανθρώπων σχεδόν έχασαν το βιος ' 
τους, έσπευσι στην Νομαρχία να πί,ηροφορηθεϊ, ΓΙΑ ΛΟΓΑ ι 
PIA1IYG ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ποιά ήταν τα πόρισμα- ! 
τα των εμπειρογνωμόνων, και τί μέτρα προτάθηκαν για την ' 
αντιμετώπιση της οικονομικής καταστροφής τους.

ΚΑΙ Η απάντηση που πήρε: «Ε, δεν ήταν και τίποτε ' 
σπουδαίο, θα σας δώσουμε αύριο (σ.σ.: σήμερα δηλαδή) 1 
δελτίο Τύπου»! (

ΤΟ αν ήταν ή όχι «και τίποτε σπουδαίο» (το οντικεί- J 
μενο της σύσκεψης) ας το κρίνουν οι πλημμυροπαθείς. Ο 3 
καθένας ανάλογα με την περίπτωσή του. Το πότε όμως και ί 
πώς 6α κάνει ο δημοσιογράφος την δουλειά του, ασφαλώς λ 
θα το κρίνει ο ίδιος και θα πει στους υπηρεσιακούς παρά­
γοντες ότι:

• ΟΤΑΝ τους επισκέπτεται και τους ζητάει πληροφο- ' 
ρϊες δεν αντιπροσωπεύει τον εαυτό του. Εάν δε, είναι ειλι- <' 
κρινής και έντιμος, δεν αντιπροσωπεύει ούτε την εφημερί- ί 
δα του. ],

® ΑΝΤΙΘΕΤΑ, αντιπροσωπεύει τον πολίτη, τον κάθε 1, 
πολίτη, ο οποίος και τον ελέγχει, και μέσα από αυτόν τον ’' 
έλεγχο ελέγχει και την Πολιτεία.

ΕΠΟΜΕΝΩΣ, αυτοί αι παράγοντες θα πρέπει κάποτε να 11 
αντιληφθούν, ότι οι παθήσεις των οφθαλμών — και έχουν 
αποδείξεις ότι έχουν τέτοιες — εγκυμονούν αν δεν θεραπευ ; 
τούν, κινδύνους. ΛΛε άλλα λόγια, θα πρέπει να καταλάβουν 
ότι στο πρόσωπο του δημοσιογράφου ΕΧΟΥΝ ΧΡΕΟΣ να <' 
βλέπουν ταν κάθε πολίτη, που ΕΧΕ! ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΓΝΩ- ί 
ΡΙΖΕΙ και ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΝΑ ΚΡΙΝΕΙ, ανά πάσα στιγμή, και '■ 
σύμφωνα με τους δικούς του και όχι τους δικούς τους ρυ­
θμούς. '!

ΑΥΤΑ για την ώρα...

Γιά τίς δαπάνες τοϋ «Ηράκλειο ’84»

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΕΙΣΧΥΡΙΣΜΟΥΣΤΟΥΔΗΜΑΡΧΟΥΠΑΤΡΩΝ

Με έκπληξη ανάγνωσα σε μερί 
δα του Τύπου μια δήλωση του 
Δημάρχου Πατρών κ. Άννινου 
σύμφωνα με την οποία- ο Δήμος 
Ηρακλείου έλαβε από κρατικές 
πηγές (Υπουργείο- Πολιτισμού, Ε 
ΟΤ κλπ.) το ποσόν των 65 εκα­
τομμυρίων δρχ. για τις εκδηλώ 
σεις που περ ιλαιμβάνοντα’ΐ στο φε 
στί'βάλ του Δήμου «Ηράκλειο — 
Κολοκαίρι 84).

Τον ίδιο ισχυρισμό είχε προ­
βάλλει και παλιότερα ο συνθέτης 
κ. Μίκης θεοδωρόκης.

Ο ισχυρισμός τόσο του κ. Άν 
νινοο όσο και του κ. Θεόδωρό 
κη δεν έχει οχέση με την αλήθεια.

Οι εκδηλώσεις του 1984 κό- 
οτισαν πράγματι 65 εκατομ. δρχ 
αλλά θ’ μεν Δήμος Ηρακλείου κα­
τέβαλε εξ ιδίων πόρων το ποσόν 
των 20 εκ-ατο-μ. για την κάλυψη 
των, οι εισπράξεις από τα εισιτή 
pia- ανήλθαν σε 10 εκα-τομ. (καΊ 
φυσικά διετέθησαν για την κάλυ 
ψη του κόστους των εκδηλώσε­
ων), είχαμε εισπράξεις επίσης από 
διαφηιμίσεις και από άλλους τόπι 
κο-ύς πόρους ενώ η ενίσχυση από 
το Υπουργείο Πολτπκτμού ανήλ­
θε στο ποσόν τω ν 10 εκατ. και 
οπό τον EOT στο ποσόν των 5 
εκατομμυρίων.

θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
στις εκδηλώσεις «Ηράκλειο 84» 
περιλαμβάνονταν, ανάμεσα σε 
άλλα, το ανέβασμα μιας Ελληνι­
κής Όπερας, η πρώτη εκτέλεση 
ενός σημαντικού έργου, βασισμέ

νου πάνα» στην «Οδύσσεια» ταυ 
Ν. αζαντζάκη; ειδικά γραμμένου 
μετά από παραγγελία’ του Δήμου 
στο συνθέτη Νίκο Μαμαγκάκη 
και η πρώτη παρουσίαση μετά a 
πό «σιωπή» τεσσάρων αιώνων 
έργων του Κρητικού συνθέτη 
Φραγκίσκου Λέονταρ ϊτη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ 
ΣΤΟ ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ

Asia τον Εμπαριικόι Σύλλογο 
’Ηρακλείου στάλθηκε τηλεγράφη­
μα στον ΥΙπομργό Εθνικής Οι­
κονομίας, στο οποίο ιεικφράζον- 
νται οι ευχαριστίες ταυ, για 
την παιράϊΓασή που δόίθηκε για 
την καταβολή του χαρτοσήμου-.

5 ΔΡΑΧΜΕΣ ΠΑΝΩ
ΤΟ ΨΩΜΙ

ΕΡΧΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο Γ.Γ. ΤΟΥ Υ. ΕΜΠΟΡΙΟΥ
κ. ΣΑΛΑΣ

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα 
έλθει στην πάλη, (μας ο συμιπο 
λιτής Γενικός γραμματέας του 
Υπουργείου Εμπορίου κ. Σά­
λος.

Ο κ. Σάλας' θα συναντηθεί 
αύριο το πρωί στο Νομαρχια­
κό κατάστημα με εκπροσώπους 
του Ε|πιμελητηΐ£ίου, του ΕΙμπο 
ρικοϋ Συλλόγου και εκπροσώ 
ιποιυς των Ίμπανανοπα,ραγωγών 
για να συζητήσει μαζί τους θέ 
ματα—προβλήματα που τους « 
πασχόλο ύν.

Όπως πληροφορούμεθα έ- 
χουν ετοιμαστεί σχετικά υπο­
μνήματα από τους ενδιαφε-ρο- 
μένους για να τεθούν ’υπόψη-
του κ. Σάλα.

Ο Γενιικός Γραμματέας 
Υπουργείου Εμπορίου θ’ 
χωρήισει την Κυριακή τό 
γεύμα- για την Αθήνα.

του 
ανα 
από

ΧΘΕΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΑΛΑΙΠΩΡΗΘΗΚΕ 0 ΚΟΣΜΟΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΑΠΟ ΑΓΝΩΣΤΟΥΣ ΣΤΟ ΚΟΛΩΝΑΚΙ

ΟοΑοιρουΑΒπκε χθές τό Απόγευμα
ό έκδοτης τής ’Απογευματινής Μομφεράτος

Ο ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ

ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ 01 ΜΕΛΕΤΕΣ
ΔΥΟ ΑΚΟΜΗ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

Δπμοπρατουνται 15 καί 20 Μαρτίου
Με αποιφιαίση που υπέγραφε ο 

Νσμιάιριχης Ηράκλειου’ κ. ιΚυ|ριά 
κος Γεωργιάιδης εγκιρίθηικ-ε η με- 
λέΤη εφαρμογής και τεοιχών Δη 
μοηριάτησης των ’Κέντρων Υγεί­
ας ΒίάννοΜ καιΐ Χάρακα’, έργα 
που θα- αποπερατωθούν μέσα- σε 
9 μήνες.

της 56.000.000 ίδρχ.

Στις 20 του Μάιρτη δημαπ-ρα- 
τεΗαι Το έργο Κατασκευή Κϊν- 
τρον Υγείας Χάιραικα Μονοφατσί- 
ου (οικοίδοίμιικιές εργασίες και Η) 
ιΜ -εγκατασ-τάσεις) προϋπολογισ­
μού μελέτης 47.000.000 δρχ

Έτσι-: Στις Τ5 του Μάρτη 
1985 δηιμοπίριατείταΊ το έργο 
ίκαταΐσίκευής ΙΝέιντρου Υγεία’ζ 'Α­
νω Βιάννου Ηρακλείου (ΌιικΟδο- 
μιικές ιΕρναισίες και Η)Μ έγκατα 
οτάσει-ς) προϋπολογισμού μελέ-

Την ’δρχίομενη- εβδομάδα- εξ, 
άλλου υποΥιράιφιεται η ’σύμβαση 
και γίνεται η εγκατάσταση του 
-αναίδόχο’υ ■εργολάβου του ιΚΥ ί 
Καστελλίου ΠεδΓάίδα< npouinijo 
μου δρχ 37.476.’800 δρχ.

ΑΠΟ ΔΕΥΤΕΡΑ
ΑΘΗΝΑ 21 (ιΑΠΕ)— 

On νέες τιμές για τους τριει-ς 
τύπους -ψώμιού ιίσχύίουιν από την 
ιπροσε-χιή Δευτέρα σύμιφωινο1 με 
ιαίΥΡίρανομ’ίική διάταξη του’ υηου 
ipyaiou Εμποιρίοιυ.

■|Err0i το άσπρο ψωμί (τύ­
πος 7θο)σ) Ιθα πωλείται προς 
511 το κιλό· από 46 που -είχε, το- 
μούρο ψωμί (τύπος 90ο)όι) προς 
56 δρχ. orta 51: και το χωριάτι 
ικο ΨΗΡΪ προς 65 δρχ αίπίό 60 
που ®ίχε.

(Επίσηις αυξάνεται η τιμή του 
ικοολουριού στη ’χονδιρ-ική. τιμή, 
-από 5.90 δρχ σε 7 δρχ. και 
Ιοτ.ηι λιανική από 9 δρχ σε 10 δο 
Οι παραπάνω- τιμές του ψωμιού 
προσαυξάνονται -κατά, 0,15 δρχ 
το κιλό με από-φοίση των Ν.ομα- 
ιρΐχ|ών στις νομαιρχί’ες Κέρκυρας. 
Δωδέκανήσου,, Σάμου και Λέσ­
βου.

ΣΕ Εικοσιτετράωρη απεργία 
κατέβηκαν χθες οι αυτοκ’ΐνητι- 
οιτές όλης της χώρας. Σ' αυτήν 
πήραν μέρος η Γενική Συνομο­
σπονδία Επαγ)τιών αυτοκιΐνητι- 
στών Ελλάδας, η Πανελλήνια1 Ο- 
μασπονδία Ταξί και Αγοραίων, 
η Ομοοπονδία Φορτηγών (Κεν 
τριιική Συντονιστική Επιτροπή), 
η Ομοοπονδϊα Υπεραστ. Λεωφο 
ρείων, η ΓϊΟΣΙΤΦΑ Ομοσπονδία 
ελαφρών Φορτηγών και η Πανελ 
λήνια Ομοσπονδία Συντ)χων του 
Ταμείου Συντάξεων Αυτ)στών 
(ΤΣΑ).

Οι απεργοί του ΚΤΕΛ Ηρακλεί 
συ (Αστικού και Υπερ):κού) των 
Ταξί κατ των άλλων κλάδων, απέ
φυγαν να’ ενημερώσουν το επιιβα 
τηγό Κοινό. Η μοναδική αναικοί 
νώση που αφορούσε την χθεσι 
νή απιε-ργίαι εκιδόθηκε από την No 
μα-ρχία (δημασιέύθηκε χθες) — 
διεύθυνση Συγκ)νιών — που ανέ 
φερε μεταξύ άλλων ότι τα το-υρΊ 
ο-ΤΓκά λεωφορεία Δ.X., τα λεωφο­
ρεία’ Ι.Χ., τα Ταξί και τα-Αγοραία 
του Ν. Ηρακλείου μπο-ριούοα ν να 
μεταφέρουν επιβάτες με κανόνι 
-κό κόμιστρο.

Η αδιαφορία αυτή’ είχε αποτέ 
λεόίμα να συγκεντρωίθόύν στις 
στάσεις — των πρ-οαστεί-ωιν κυ­
ρίως — χθες το πρωί κατά «ου 
ρές» οι εργαζόμενοί’ και παρά το

τσουχτερό κρύο να περιμένουν 
τα λεωφορεία μάταιο, χωρίς να 
γνωρίζουν την αιτία που δεν ερ­
χόντουσαν.

ΓΙΑΤΙ ΑΠΕΡΓΟΥΝ
Όπως πληροφορηθήκαμε, οι 

αυτοκινητιστές απεργούν, γιατί 
ζητούν:

— Αηάλλειψη του άρθρου 6 a 
πό το σχέδιο νόμου περί πολιτι 
κών προσφύγων και να ψηφισθεί 
το νομοσχέδιο χωρίς αυτό. Ση­
μειώνεται ότι σε προχθεσινές δη 
λύσεις του ο κ. Ασλάνης είπε ότι 
το άρθρο- αυτό έχει απαληφθεί.

— Εξυγίανση του Ταμίείου με 
αιρετή διοίκηση που θα εκλέγε­
ται απ' όλους τους ασφαλισμέ­
νους.

— Να δοθεί κοινωνικός πόρος 
για την στήριξη του Ταμείου 
(ΤΣΑ)

ΧΘΕΣ για την εξυπηρέτηση 
τρυ Κοινού διετέθη-κον οκτώ

. στρατιωτικά λεωφορεία (δύο α­
πό το- Καστέλλι, δύο από την 126 
Σ.Μ. και τέσσερα από την ΣΕ- 
ΑΠ).

Φυσικά ταλαιπωρήθηκαν όσοι 
ήλθαν στην πόλη μας με αεροπλά 
να ή πλοία και βέβαια αυτοί που 
ήθεΣον να πάνε στην ύπαιθρο ή 
να έλθουν από εκεί στο Ηρά­
κλειο.

χ.κ.

ΑλΗβΙΝΕΙ ΑΦΟΡΜΕΣ
ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!

Έκ ιών ένδον
Ο Σουλτς, ικαταθΙέτει στην ε 

πιτροπή του Κογκρέσισου. Και 
είναι τόσο ειλικρινής ο αθεόφο 
φος. Τί είπε στο σύνολο της 
κατάθεσής του, για την πολιτι 
κή που- ασκέί γενικά, δεν μας 
πέφτει λόγος, γιατί δεν μας εν 
διαφέρει. Όταν όμως, ο λόγος 
φτάνει στο Κυπριακό, θέλουμε 
δεν θέλουμε στήνουμε αυτί. 
Και να τί λέει ο αρχηγός της 
αμέρ.κάνικης διπλωμ-ατίός για 
να δικαιολογήσει το ναυάγιο 
των προσπαθειών του Γκουε- 
γιάρ.

«Η Τουρκοκυπριακή πλευρά, 
αυτή τη φορά, έδειξε πολύ με 
γαλύτερη. προθυμία’ Οπό το πα 
ρελθόν, για να πετύχει η συνά 
ντηση, κορυφής, ενιώδεν έδειξε 
την ίδια προθυμία η; Ελληνική 
πλευρά». Και, φυσικά; κατά 
την Σαύλτσειο λογική; η συνά 
ντηση κορυφής απέτυχε. Η α- 
ποτυχία επομένως πρέπει να 
χρεωθεί στους Έλληνες.

Δεν μας είναι άγνωστη αυτή 
η συμπεριφορά. Από τους ηθι 
κούς αυτουργούς της εισβολής 
του Αττίλα, τώρα και δώδεκα 
χρόνια, αυτή τ.η συμπεριφορά 
αντιμετωπίζομε. Έχουν τους 
δικούς τους παγκόσμιους στό­
χους, τους δικούς τους προ­
γραμματισμούς, τις δικές τους 
εκτιμήσεις. Και με βάση αυτές 
τις προδιαγραφές χαράζουν την 
πολιτική τους.

Το πως βιάζεται η αλήθεια, 
είναι μια 'ιστορία έξω- από το 
παιγνίδι των συμφερόντων που 
υπηρετεί αυτή η, πολιτική. Το 
πως ποδαπατιέται από κάποιον 
καταχτητή μια ανεξάρτητη χώ 
ρα, μέλος της παγκόσμιας Κοι 
νότητας, αυτή είναι μια πραγμα 
τικόΐτητα για μικρούς σε έκτα­
ση και δύναμη, που αν δεν θέ 
λουν κάποτε να σωπάσουν, 
τους το βουλώνουν και τελειώ 
νει η’ ιστορία.

Ο Σουλιτς, κάθεται συνοδη- 
γός του Γόυα'ι'ντμιέρίκερ και 
του Ρήγκαν στο τιμόνι του πυ 
ρηινικού οδοστρωτήρα Έχουν 
χαράξει μια· πορεία. Ενδιαφέ­
ρει λέτε, κανέναν απ' αυτούς 
που κάθονται πάνω στο βαρύ 
όχημα, τί βρίσκεται στην πο-

ρεία τους και τί πλακώνει ο ι 
σοιπεδώτιικός τροχός τους;

Ετη συγκεκρ.,μένη περίπτω­
ση, στόχος είναι να ενι-σχυθέί 
η Τουρκία για να παίξει σαν 
κανονικός μισθοφόρος τους, 
τον ρόλο που της έχουν είτοιμά 
σει. Σ' αυτόν τον Ριόχο, θυ­
σιάζονται άλα τα άλλα που εν 
δεχόμενα θα βρεθούν στον δρό 
μο τους. Και η αλήθεια ακόμη 
και όταν είναι αυταπόβΙεικτηι. 
Και για να μην υπάρξουν πα 
,ρα,νοήσεις από τυχόν αφελείς 
τουι Κογκρέσισου, που έχει βά­
λει κάποιους όρους για τηι βο 
ήθεια στην Τουρκία, ο Σουλτς 
προειδοποιεί: «Κάθε προσπώ 
θεια παρεμπάδισης της βοήθει 
ας στην Τουρκία θα έχει απο 
τίέλίεισμα να ανασταλεί κάθε 
πρόοδος στο Κυπριακό».

Αυτό πάει να πει: Κύριοι. Η 
αλήθεια, μπορεί να είναι δια 
φορετική. Όμως ημείς θα- την 
δούμε έτσι όπως σας την λέω 
για να μπορέσουμε να δώσίου 
ιμε ,κι άλλα όπλα, κι άλλα δολ 
λάρια στην Τουρκία. Αν δεν 
το κάμετε έτσι, τότε εγώ και η 
κυβέρνηση, θα πούμε στην Του 
ρκία να μποϋκοτάρει κάθε προ 
σπάθεια παυ θα γίνει για λύση 
τρυ Κυπριακού.

Πέστε μου: Για να χαραχτη 
ρισθεί ένας εκβιαστής και να 
καταταγεί στις τάξεις του «πο 
κόσμου, τί άλλο πρέπει να κά 
μει, πέρα απ' αύτά που κάνει 
η αμερικάνικη κυβέρνηση;

. Και ακόμη πέστε μου: Πώς 
θα μπορούσε να χαραχτηρισθεί 
μια Ελληνική πολιτική ηγεσία, 
που με δεδομένη αυτή την αμε 
ρικάνίικη στάση, θα συνέχιζε 
να- βλέπει τους α μερικά νους η 
νέτες ως ψιλούς και συμμά­
χους, και να εξαρτά την πορεία 
της χώρας απ' αύτού του εί 
δους τη φιλία και συμμαχία;

Στο ερώτημα, . ας απαντήσει 
κάθε Έλληνας, σύμφωνα με 
τη συνείδησή- Του, και ας δώ­
σει τονχαραχτηρμημό που νοιμί 
ζει, για κείνους που θέλουν Τη 
χώρα μας, σώνει και καλά, a 
μεριΚ-άνίικη, μαργιονέττα. Ελπί 
ξα> να δώσει απάντηση, και η 
χθεσινή κυρία....

Σ. Σταυρακάκης

— Η οικογ. Μιχ. Μαστοράκη 
κατέθε»!: στ-u γραφεία μας δρχ 
’2000' εις μνήμην ΕύσεΙβίας Μη 
-νώ Ζαμπιόζηι και αντί στεφά- 
νου υπέρ τών σΐυροιτΐωιν Αγίας 
Τριάδας.
— Η οικογ. Μιχ. Μασΐοριάικήι 
ίκατέθεσίΒ στα γραφεία ίμιας δρχ 
2000 εις μνήμην του αδελφού 
των Κων. Μαστοράκη μ® τη: 
συίμπλήρώση 2 χρονώΙν από 
του θανάτου του υπέρ των σύσ 
σιτίών Αγ. Τριάδας.

ΒΕΚΚΑ
AABcs vtiwriS
tjtifl. 242880

ιΑΘΙΗΙΝΑ, 1211, (ΑΠΕ-)— 
■'Αγνωιστοι δολοκρονηισαν στις 

7.ΙΤ5 μ-.μ. τον εκδότη διευθυντή 
της εφ·ηιμ·ε;ρίδας «ΆΠΌΓΕΥΜΑΤΙ- 
ΝΗ» ικαι ηρό'έδιρ-ο της Ενωσης 
ιΐδιοικιτήτων ημέρηισιωιν εφημερί­
δων Αθηνών Νικόλαο Μαμφερά- 
το. και τραυιυάτιισαν σοβαρα 
τον οδηγό του. Το έγκλημα έγι 
νε στην διασταύρωση, των ο­
δών BouiKO'UptloTio'u και Τσα- 
ιΚίάλωφ ιστό -Κολωνιάικι.

ιθί ηρώτες πληραφοιρίιες ανα- 
ιφέρουν' ιάτι οι—όΥνωάτοιι μέχρι 
ιστιγμής δολοφόνοι του— ειπέβαι 
ναν σε μπλε αυτοκίνητο και 
ήταν τριεις ή τέσσερις, Μέχρι 
στιγμής υπάρχουν δυσ εκδοχές, 
(όπως προκύπτει οπό αφηγήσεις 
,αιυτοπτών μαρτύρων και περα­
στικών πολιτών.

Τ: Ότι, το αυτοκίνητό με 
του ς δολοφόνους 'πληϊσίια'άε αυ­
τό τον ιΜΟιμιφέρίάτο ικαι κάποιος 
ή κάποιοι πυιροβ’ό’ληισαν τέσσε­
ρις ή πέντε φορές.

12) Ότι 'ένας μ,ελαιχίροιιΥός μέ­
τριου- αιναΐστήιυ’οτος Υεαιριός, κα- 
τέβήκε από το αυτοκιϊνητο και 
αφού πυιροβίόιληΐσΐε τον Μομφηρά· 
το και τον οδηγό- του. ξαναμπή 
ικε στο- αυτοκίνητό των συνερ- 
γατών του που ανέπτυξε ταχύ 
τητα και εξΌίφανίιστηικε. Μέσο 
στο αυτοκίνητοι του Μαμφεοά- 
του που κάθονταν στο! πίσω 
ύάάίθιίσίμα, βΙρΙέθήκε κάλυκας από 
'45άρ-ι.

Σίτο μεταξύ, όπως έγινε γνω­
στό οι Ηΐ’ναΐκιί&ες του. -αυτοικινή- 
του που μετέφιερ-ε τους δολοφό­
νους ήΤαν ’κλεμμένες. Το νουμε 
ιρο του αυτοκινήτου ήταν λευκό 
μάρκας «ιΜΐιραφισρι».

Βπι Τόπου έφθασε ισχυρή ο~ 
στύνομιική δύναμη,- που διιέκοψε 
την ικυικλοφορια- αρχίζοντας ταυ 
τόίχιρανα τις ερευνες για την a 
ναϊκάλυιψη των δοοοΤων. Πλπρο 
φ-ορίιες αναφέρουν ότι ’έχει εντο 
πισθει αυτοκίνητο λευκό τυπου

τώνι ημερησίων εφημερίδων A 
θηνών Νίκου Μοιμφερώτου aroo 
τελεί μια αποτράκαιη πιράιξη.
Είναι ένα ςακόμη) κρίκος στην 
αλυσίδα μιας σειράς δολοφονι 
ών και ϊρομοκρατικών πράξ® 
ων της τειλοταίάς δεκαετίας.

Λυτές Οι άθλίΕς και ξενάφε 
ρτες ενέργειες είχαν και έχουν

νή,ς» Νικολάου- Μαμφεράτου. 
Έφυγε ένας μαχητής της δήμο 
σιογραφίας και ένας ξεχωρι­
στός άνθρωπος ΠανελλΙήνια, 
πιστεύω είναι η απόδοκιμαισία 
και η λύπη».

Κατά την συνεδρίαση, την 
θλίψη- του για το- γεγονός εξέ 
φρασε και ο Κοινοβουλευτικός

ο>ς στόχο να δυναμιτίσουν τους εκπρόσοιπος της Ν.Δ. 
δημοκρατικούς θεσμούς, να
πρακάλέσουν κλίμα φοβίας και 
να καλλιεργήσουν σενΘήκες με 
πωιπικών συγκρούσεων. Χρέος 
όλων μας είναι να αποτρέιψου 
με —και. δεν πρόκειται να επι 
τρέψουμε— την υπονόμευση 
της ειρηνικής καί δημοκρατι­
κής πορείας στον τόπο μας.

θέλω να πιστεύω όίτι με την 
εντατική προσπάθεια των σω 
μάτων Ασφαλείας -θα αποκαλυ' 
φθούν το πραγματικό πρόσωπο 
οι σκοποί και οι διασυνδέσεις 
των σκοτεινών αύτ,ών οργανώ­
σεων και θα τιμωρηθούν παρα 
δειγματικά οι ειπαγΥίελματίες ε 
Κτε^υεστές.

Εκφράζω τη- βαθειά μου θλί 
ψη στην οικογένεια ταυ Νίκου 
Μαμφεράτου και τη συμιπαρά 
στάσή μου στον βαρειά· τραύμα- 
ττσμίένο Παναγιώτη Ρουσέτη. 
Ανδρέας Παπανδρέου»

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

Ο .Πρόεδρος της Βουλής κ. 
Γιάννης Αλευράς, έκανε την 
εξής δήλωση σχετικά με την 
δολοφονία του εκδότη της »Α 
πογευματιινής» Νικ. Μομφερώ 
του:

«.Έντονο νιώθω τον αποτοο 
πιασμό και βαθειά την Ο’δύνη’ 
για την άνανδρη’ δολοφονία 
του εκδότη της «ΆπογευμαΤι-

κ. Στε
φανάπουλος. Πρόκειται, πρό- 
σθίεσε, για μια τρομακτική, πρά 
ξη. Ο- Πρόειδρος του Σώματος 
απάντησε ότι το Προεδρείο 
συμμερίζεται την βαθύτατη θλί 
ψη και ανησυχία και ιμιαζί και 
ολόκληρο το Σώμα.

Η ΕΝΩΣΗ 
ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Η Ένωση Συντακτών ημερηι 
σίων εφημερίδων Πελοποννή- 
σου —Ηπείρου —Νήσων, κατα 
δικάζει με αγανάκτηισηι τη στυ 
γνή, άνανδρη, δολοφονική επί­
θεση κατά του Προέδρο-υ της 
Ενώσεως ιδιοκτητών ημερησί­
ων εφημερίδων ΑθηΜών, εκδα 
τήι της «Απογευματινής» Νί­
κου Μομφεράτου και του οδή 
γού ταυ και αξιώνει την άμε­
ση κ:νητοποίηση των αρχών 
για την σύλληιψηι και πάροδει 
γματική’ τιμωρία των δΙοίλοφο- 
νρ>ν.

Ή Ένωση συντακτών καάαγ 
γιέλίει την αποτρόπαιη πράξη’ 
σαν εκδήλωση αποσταθεροποί 
ησης του δημοκρατικού πολι­
τεύματος, από σκοτεινούς κύ­
κλους και ύποπτα κέντρα.

Καλεί την κυβέρνηση να π® 
ριφρουρήσει τη ζωή των λε’ΐ 
τουργ-ών του Τύπου .προάσπιζα 
ήτας τον πλουραλισμό, σ’την έ 
κφραση- και την ελεύθερη δια 
κίνηση των ιδεών.

«ΊΑλφα 
ν α, έχει 
για.

Ο
ο

Ρομαί-ο» που ενδέχεται 
ανάμειξη στην δολοφο-

ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ
πρωθυπουργός . Ανδρέάς

Γ. ΤΤαπανδρέοι» έκανε την οκό 
λόυίθήί δήλωση:

«Η δόλάφονίία του εκδότη 
της «-Απογευματινής» και Προ 
έδρου της Ενώσεως Ιδιοκτη-

«Ρεπό» είχαν χθες τα Υπεραστικά λεωφορεία λόγω της 24ωρης Πανελλαδικής απεργίας.

■Β

Ai'*'’ί. .> ΐ- '·ί

■Μ- ιχ*

Στο παραπάνω φωτογραφικό στιγμιότυπο μέρος των λεωφορείων σταθμευμένα στο λιμάνι.
ΚΟΥΊ Κ ΦΙΛΜ Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221174.

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΠΟΤΕ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
• Σαλόνι των 70 χιλιάδων, μόνο. 34 χιλιάδες

• Σύνθετο, 3 τεμαχίων, από 70 χιλ., μόνο 34 χιλ.

• Κρεβατοκάμερα κομπλέ 70 χιλ., μόνο 32 χιλ.

• Χωλ με Γερμανικά βελούδα, μόνο 13.500 δρχ.

• Χωλ σε Οξυά με ύφασμα υφαντό, μόνο 15.000

• Χωλ Σουηδικό με ύφασμα υφαντό, μόνο 16.000

Μια μεγάλη ευκαιρία για λίγες μέρες!!!

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 — Χανιόπορτα. 

Τηλ.: 280-416

PORT ALEXANDRE
Από σήμερα και κάθε μέρα 
συνεχίζουμε με τον πιανίστα

;· Μάριο
ί; PORT ALEXANDRE
ι; Σαπφούζ 1 —τηλ. 242791
!; (Απέναντι από το Χημείο) ί;

| Λόγοι Kc&a cevtiHoyoi

«ίΜΜ TO Κ!ΙΜ0
(20)

ΤΗΝ ΠΙΟ ΨΥΧΡΗ μέρα ε 
πεφύλαξε ο Φλεβάρης για. τους 
προσκυνητές του Αγίου Οινηισί 
μου εφιέτος. Με .τρικημίες στα
πέλάγα, με ανέμους στους 
θέρες, με προβλήματα στις 
γκοινωνίες.

Είχανε προγραμματίσει 
κάτείβονν από την Αθήνα
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DISCOUNT CENTER
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ ΝΑ
ΧΑΡΙΖΟΥΝ ΧΡΗΜΑΤΑ

ΠΟΥ;

ΣΤΟ U —BOAT
Ανοιξιάτικα και Πασχαλινά ρούχα 

από καινούργιες παραλαβές.

U-BOAT
NEW FORCES WEAR

ΣΑΚΑΚΙΑ σταυρωτά και μονόπετα

Μπουφάν 
Ταγιέρ
Παντελόνια διάφορα 
Πουκάμισα 
Πλεκτά 
Ζακέτες 
Φούστες 
Φόρμες 
Πιέτες 
Εφαρμοστά 
Κοτλέ

από 7900 — 2800 
σπό 6950 — 2850 
από 9500 — 3650 
από 3800 — 1200 
από 2750 — 1000 
από 3950 — 1000 
από 7500 — 3500 
από 4800 — 1850 
από 6400 — 2900

από 4100 — 1000 
από 3800 — 1000 
από 3950 — 1000

ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΙΤΕ.

Αβέρωφ και Ζωγράφου Γωνία

(Παλιό Γαλλικό Ινστιτούτο Ηρακλείου)

τακτικοί συμπροσκυνητές A’pe 
οπαγίτες Βασίλειος Λ ι νάρδος,I 
Γεώργιος Σιρυρής, ο Εισαγγε- 
λεΰς Ειφέτών Δημήτριος Τσε- 
βάς, ο αντοισαγγελίεύς Εκρε-τών 
Γεώργιός Ζορμπάς, και μονάχα 
ο συνταγματάρχης Ν-'.ικόλαος 
Παυλίνος το- κατόρθωσε επειδή, 
ανεχώ-ρησε προτού 'μ-εταδοΘούν 
τα δελτία θυέλλης. Και φύσι 
κά ο Γεώργιος Γιανναικόποιυλ'ος 
για τους ίδιους λόγους ικαι' με 
μια γρίίππη: επιπλέον που δεν ε 
πέτρεπε να διακινδυνεύσει ταξί 
δι στην Κρήτη.

Αψήφισε όμως την κακοικαι 
ρία και ήρθε από τα Χανιά για 
πρώτη φορά ο εισαγγελεύς Ε 
φετών Γ. Λορμάκης όπως και 
ο Πρόεδρος Πίρωτοδιιικών Αντώ 
νιος Βλάχος και ο- ΑνΤεισαγ- 
γελεύς Αρ. Φραγκιαδάκης από 
το, Ηράκλειο. ,

Η προσέλευση και άλλων 
από τιη-ν πόλη και τα γύρο» χω’ 
ριά θα ήιταν πολύ μεγαλύτερη, 
αν οι καιρικές συνθήκες δεν ή 
ταν από σκληρές μέχρι α- 
παγο-ρευτιΚές. Και φυσικά 
ο εορτασμός πανηγυρικότε­
ρος. Σύμμαχος του χειμώνα εν- 
προΚειμένω είναι τόσο η πολύ 
μικρή χωρητικότητα του vaV 
δρίου, όσο Και η έλλόιψη ενός 
στεγάστρου έξω, για να προφυ

προαί’ρεσιν, αλλά γιατί χρειά 
ζεται να το αναλάβει η, Ekpo- 
ρεία Βυζαντινών Αίκχαιοτήΐτων, 
επειδή: το εκκλησάκι ανήκει 
στην αρμοδιότητα της.

Μεταφέρω την ευχή. και την 
παράκληση, «κλήρου— λαού», 
των εξ άλλης Ελλάδας και- των 

■ άνάοπίών προσκυνητών, προς 
τοίν συμπολίτη μας Έφορο Βυ 
ζαντινών Αρχαιοτήτων Κρήτης 

■κ. Μανώλη Μπορμπουδάκη, να 
συνδράμει την Επιτροπή, ώστε 
το εκκλησάκι του Αγίου Ονη·. 
σιμού να συμπληρωθεί χωρίς 
να χάσει την. απλή χάρη και 
τη γραφικότητα- που έχει το 
προσίκύνημα.

Ξέρομε όλοι πόσο πολυάσχο­
λος είναι, τί φροντίδες, τί με 
τακιινήσεις, τί ευθύνες, αντιμε 
τωπίζεί κάθε μέρα και πόσα 
παρόμοια- θέματα τον περικιυ- 
κλώνουιν. Αλλά και ρ Άγιος 
Ονήσιμος περιιμένει με το δι 
κό του αίτημα να το ικανοποι­
ήσει.

Μεταφέρω επίσης και μια ευ 
χή των .ιδίων —και όσων εμπο 
δίζονται να μ®τάσχουν στον ε 

. ορτασμό της μνήμης του Συν 
δεσμώτη τού Παύλου προς τον 
Σεβ. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. 
Τιμόθεο, που συμμερίζεται κά 
Θε χρόνο με τους λοιπούς προ 
σκυνηήΐές την υγρωσία και την 
παγωνιά του Φλεβάρη και τε­
λεί ως απλός ιερεϋς (παπαδι- 
κά) τη- θεία λειτουργία.

Να εορτάζεΐται δυο φορές το 
χρόνο η χάρη του, όπως προ­
βλέπει. και το Τυπικό της Εκ

Συνέχεια στην 4η σελ.

λάσίσοντχιι οι τηροσκίΛ’ητές 
τη βροχή και την πατγωνιώ 
Φϊλειβάρη.

Και ναι μεν συνεστήιΟη

απ» 
του

μιια
Επιτροπή από ουσεβέίς που τι 
μούν ιδιαιτέρως τη; μνήμη του 
Αγίου για να μβριμνή’σουν τηιν 
κσταβικβυή ταυ στεγάστρου αυ 
τού, αλλά έχουν πΗράσει τρία 
χρόνια τώρα χωρίς να μιπορεί 
να κάνει τίποτε. Όχι από αδρά 
νεια ή άλλους λόγους οικονομι 

’Κούς, γιατί όλοι προθυμαποιού 
νται να προσφέρουν το κατά.

ΦΥΛΛΟ - ΚΑΤΑΪΦΙ 
ΣΦΟΛΙΑΤΑ

ΚΑΝΑΚΗ)
ΑΝΤ/ΐΊΟΣ ΚΡΗΤΗΣ ; 

ΠΑΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ J
Λ.62 Μαρτύρων 381 J 

τηλ. 243281 ___ Λ

PORT ALEXANDRE
Κυριακή 24-2-85, τελευταία Αποκριά

ετοιμάσαμε για σας ένα αποκριάτικο 
μπουφέ -πάρτυ

για να σας προσφέρουμε όλες τις σπεσιαλιτέ 
του Καταστήματος, μόνο μέ

1.300 δρχ. κατ' άτομο.

Ειδικός χώρος για να χορέψετε με τις μελωδίες 
του πιάνου, από τον πιανίστα

ΜΑΡΙΟ
RESERVE : 242791 

r PORT ALEXANDRE 
Σαπφους 1 (Απέναντι από το Χημείο) 
Διεύθυνση: ΜΑΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ <
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρώ ι»ποχρέωσή μου όπως 
και δια του τύπου ευχαριστήσω 
τους χειρούργους γιατρούς του 
«ΑΓΙΟΑΑΩΝΈ1ΟΝ» Νοσοίκο- 
μΕΙα|κισύ Ιδρύματος της πόλης 
ίμιας για την επιτυχή εγχείρηση 
που μου έκαμαν ως πάσχοντα 
από γαγιραινώδη σικωληκοειδιϊτι 
δα. Ειοίσης ευχαριστώ- το Νόσο 
κρμειακό και βοηθητικό πρόσω
πυοό για τις περικοιήσφις 
φροντίδες που έτυ^α.

Ο! aiwapoeiwuv 
Σπόρος Νήσκτάκης

και

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Ε'κτκλησίΜσΠικό Σομβού- 

λιον ΤυλίΛσαυ βσχαρισιτβί βερ 
μά τους δωρηιΤές

Μαρία Βασιλάκη δρχ. 2000
Σπυρίδωνα Καλλέργιη 5000
Είμιμιαν. ΜουνΤρύκη, 3000 

ιιπέρ αιποπεραπώσεως Ι.Ν. Ειχτγ 
γελ,ιοτρίίας Τυλίίσισοη.

Το Εκκλ. Σομβούλιο

Ι^ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα μΒ 

Το άρθρο 1369 ταυ Αστικοί» 
Κώδικα ότι:

Ο Μιχαήλ Χ<έλκ·αϋάκης του 
Βμμαν. και της Mopiac το γιέ 
νος Μιπορμπαυδάικη που γβννήι 
θη|κε και καΤοαικβί στην Τύλισ 
σο και η Εφήνη Γσαγκαράκη 
του Εμανουήλί και της Καλλιό 
πης το γένος Χριστοδουύ.άκη 
ποο γεννήθηκε στις Γωνιές και 
κατοικεί στην Αγ. Μαρίνα Τσα 
λικώκιι πράΚΕίται να πανΤρειτ 
row και ο γάμος 0α γίνει στο 
Ηράκλειιο.

ΔΩΡΕΕΣ
Η ΙΓΛ-ΗΚΤΡΌιΣΥΝΓΤΑΙΡΙ- 

ΣΤΙίΚΙΗ ΗΠΕ προσιέφειρ® εις 
μνήμη ν Θεοφίλου Χαριτάκη «ν 
τι ατεφάνου το ποσόν των 4000 
δρχ. υιπέρ των συσσιτίων Γερό 
ντων Αγ. Τριάδας.

Π

Μ

ΚΠ- ΜΛΤΟΓΡΛΦΟΙ ,
ΑΣ,ΤΟΡΙΑ
Η γυναικάρα με τα κόκκινα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ασύλληπτο λαγωνικό
ΚΡΟΝΟΣ
Αν ήταν το βιολί πουλί
ΟΡΦΕΑΣ
Ο εκβιαστής
ΟΛΥΜΠΙΑ
Αλλού ο Παπάς, κι αλλού τα 
ράσα του
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Ανώμαλη; κυρία
KRETA DRFVEIN
Ελληνικό σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοικτά όλο το 24β»ρο

Σ.Φ Ματζοητειάκη, Πλ. Καρνώ
poo 
Avowcma 
Ξύλοάρη 
Ανοκκίτίά

<mo 0X.0O-^24.00 
Όλιγα Λ. Γωινλκ 
από ΟΒ.Οβ—20.30

Σ.Φ. Κσυκουράκη—Νιφαροποι»
Λ. Καλοκαίρι ναό
Ανασυβσάιοης Γέώρτγ. οδ. Γε 
ρκονυιμώκή
Ανοιίκτά αιπό 08.00—22.00
Τσικριτζής Γεώργ. οβ. Ίδιη

Διηιμ'ερΒΰοοσΒς και SiaWKfrep^i
ουσες κλινι«3ές ΙΚίΑ.

Γαλιηνικ
Πέληπώς 
Ιππιοίκιράπειο 
Αγ Γόώρτγιοα 

’Αιγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλόμιηος 
ΑΡΛιξανδράκΙη

Παά)«ά 
Xsip)IKCi 
Ορθ)κά 

Κάρίδ)Κα 
Oup^kia 

Neup)««
<5w0)lKKi

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝ2ΧΝΗΣ

22-2-85
Δ. Καλούρης Λ. Κνωσού
I. Περδικαγιάννης Λ. Ιικάρου
Ελ. Κούκουρίάκή Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ν.
22-2-85

Κιαουλιας σδός Μίνωος
Αλ. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 ταυ Φλεβάρη 1985 με τη συμπλήρωση 

40 ημερών από τον θάνατο της λατρευτής μας συζύγου, μη 
τέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ Β. ΡΑΣΟΥΛΗ
θα τελέσαμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κωνίνου 
(Νεκροταφείο). Παροκαλούμε τους συγγενείς και φίλους να 
τιμήσουν τη μνήμη της.
Ο σύζυγος: Βασίλειος Ραοούλης.
Τα παιδιά της: Κώστας κιαι Ελένη Ρσσούλη, Αθαν. και Μαρ.
Αρώνη, Κώστας και Ελένη Μανιαδή.
Τα αδέλφια της — τα εγγόνια1 της — τα ανήψια της.
Σημ.: Καφές θα προσφερβεί στην καφετερία Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Σάββατο 23 Φεβρουάριου 1985 και ώρα 8 π.μ. 

τελούμε ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νε 
κροταφείον) υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αλησμονή- 
του συζύγου και πατέρα μας

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η γυναίκα Του: Ειρήνη Φασουλάκη.
Τα παιδιά του: Χαρούλα και Παρασικευάς Κοντόπουλος, 
Φωφώ και Αποοτόλης Σταματάκης. Μανώλης και Μαρία Φα 
σσωλάκη.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Πέρασε ένας χρόνος από τότε που χάσαμε τον ayianq 

μένα μας σύξυγο, πατέρα, παππού και αδελφό
f ω> 7 t-iUtojUfHi . άίί'ώυ'ΛΡ

ΜΑΝΩΛΗ θ. ΧΑΤΖΙΔΑΚΗ
Την Κυριακή 24 Φεβρουάριου στην εκκλησία του Αγ. Νι*ο 
λάου Τυλίσσου, στις 8,30 π.μ. θα κόμωμε δέηση για την 
ανάπαυση της ψυχής του. Πσρακαλούμε συγγενείς «σι φί­
λους να παραστούν.
Η γυναίκα του: Βαισιλιική Χατζιδόκη.
Τα παιδιά του: Αντώνης και Τιτίικα Δημάκη, Ρένα Δαμασκη 
νού.
Τα εγγόνια — τα αδέλφια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ®
Τελούμε την Κυριακή 24 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 πψ. Β 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής, 40θήμερό μνημο ί 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ Ε
ρας και γιαγιάς

>

i > 1

WW'
'S,

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΤΡΙΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- > 
ραστούν.
Τα παιδιά: Πέτρος Πεετρίδης, Δημήτριος και 'Ολγα ΣΤαυ- ; 
πάκη.
Τα εγγόνια — οι λοιιποί συγγενείς.

Κινημαίογράψο*

Ti έργο 8ά διαλέξετε
Παρασκευή 22 Φεβρ)ρϊου 1985

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε τ-ην Κυριακή 24-2-85 και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) μνημόσυνο με την 
συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΡΤ 1
10.30 Α μπε μπα μπλομ
ΙΐΤ.ΟΟ Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α μπε μπα μπλαμ
4.30 Κινούμενα σχέδια
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κόκκ*νο» γίγαντες — 

άσπροι νάνοι
7.15 Μουσική και... μουσικοί
7.30 Τέχνη κα ι άνθρωποι
8.25 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ακυβέρνητες πολιτείες

10.35 Οι γυναίκες στην τζαζ
11.15 Κινίφική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

• ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ η προ 
βολή, ταινιών από- το πρό> 
το μέρος της ειβδομάίδας 
αυτής, ενώ έχομβ και ενίδι 
αφέρουσες στο δεύτερο μέ 
ρας. Πάντως σύμφωνα με 
τα προγράμματα -καλές ται­
νίες θα δούμε την ερχάμε 
νη εβδομάδα.

αναφέρεται στην ιστορία ενός 
«πιστού» συζύγου-, που χώνει 
την πρώτη του απιστία, συνε 
παρμένος από την Τζίλντα Ρά 
ντνερ (ΑΣΤΟΡΙιΑ).

Ο ΣΩΤΗΡΗΣ, Μουστάκας 
σ,ορϊιάει άφθονο γέλιο με την

ταινία «ΑιΝ ΗΤΑΝ ΤΟ ΒΙΟΛΙ 
ΠΟΥΛΙ», στην οποία παίζουν 
γνωστοί ηθοποιοί. (ΚΡΟΝΟΣ;

ΤΟΛΜΗΡΗ είναι η ταινία 
«ΕΡΩΤΙΑΡΕΣ ΠΑΡΘΕΝίΕΣ», 
αλλά αφήνει αρκχτά διδάγματα 
(ΟΡΦΕΥΣ).

ί Λ^·*·

ΕΡΤ 2

5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.10 Ζωολογικός κήπος
5.35 Καταφύγιο στο έρημο νησί
6.οο Ειδήσεις
6.30 0 κόσμος
7.30 Τραγούδια της προφορι­

κή ςπαράδοσης
8.00 Σε πρώτο πρόσωπο
8.30 Ο αόρατος άνθρωπος
9.30 Ειδήσεις

10.05 Μονόγραμμα
10.45 Δυναστεία
11.40 Μπαλέτο
00.10 Ειδήσεις

ΑΣΥΛΛΗΠΤΟ 
ΛΑΓΩΝΙΚΟ»

Κωμωδία έγχρωμη 
αμερνκ. παραγωγής 

Ο ΔΗΜΟΦΙΛΗΣ αμερικα- 
νός κωμικός Τζέρρυ Λιούις εΡ 
φατνίζεται εδώ σε κέφια, καθώς 
μπερδεύεται σε μια ιστορία ό 
που αναμειγνύονται μια τράγου 
δίστρια της όπερας, μια εκό 
να το»> 15ου αιώνα που θα »- 
ραστεί /.αθραία, η τέως γ»ναί 
κα του και ο σημερινός άντρας 
της, .μια σπείρα και..όλα <>σα 
μπορεί να οντέζει μια ταινία 
τον Τζέρρυ Λ·κ>ύις, Το φιλμ γυ 
ρίσΤηκε στο Παρίσι με συμμε 
τοχή Γάλλων ηθοποιών αλίΣά 
και την ίδια την ατμόσφαιρα 
αυτής της πάντα σαγηνευτικής 
πάλής.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24-2-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος του χωριού Κουνάβοι 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναίπαύσεως της ψυχής της αγα 
πημένης μας

ΧΡΥΣΑΝΘΗΣ ΕΜ. ΒΑΊ'ΡΑΚΤΑΡΗ
και πιαρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
0 σύζυγος: Εμμανουήλ.
Τα παιδιά: Γεώργιος, Ιωάννης, Μανσύσος Βα Γροκτά'ρης, 
Ελευθερία Μπερνιδάκη, Πόπη Τζανιδάικη, Μαρία Παπαθεο- 
δώρου.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜηΙ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΙΑΛΟΥΡΗ 

και παρακαλαύμε τους τιμώντας την μνήμην του συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Κλειώ Πιαλούρη.
Τα παιδιά: Παναγιώτης και Μαρία Γιαλούρη.
Η μητέρα: Αγάπη Μπαλτζάκη.
Τα αδέλφια: Μιχαήλ και Φωτεινή Γιαλούρη, Σοφία και Ιω­
άννης Γρήγορά κης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, τα εξαιδέλφια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερβεί στοΖαχ)τεϊο «Κριτζά».

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 22-2-85

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα μέ τραγούδια
07.50
08.15

08.30

Δίκτυο
Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη
Ματιές στον τοπικό Τύπο

08.35 Χρήσιμος οδηγός 
γιο το Ηράκλειο

08.40 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά της Κρή 

της στο πέρασμα των 
αιώνων

10.20 Κάτι για όλους
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Περιδιάβαση στο χώρο 

κσι στο χρόνο
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικά συγκροτήματα
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... αικούιμε
16.00 Οδοιπορικό στις μικρές 

κυκλόδες
16.30 Μουσικό ταξίδι
17.00 Κρητικό Τέταρτο
17.15 Στων πσιητάδων 

τις γραφές
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

Γ............. .... . ..."ΐ
_ «μμομ “0ATFItM

UiMTmu * *ι« r«ri«sga
ΛΛ·!. MYWUHIATM* 

οδός Λάκκο 7

MtltUMIH» ΤΥίΟΓ»Α·«Ι·Υ 

t «ΜΜ. ΜΑΓΠΠΛΗ*
ΟΛΟΙ 1*

Η»ΛΚΛβΙΟΗ · RFHTH«

ΚΗΔΕΙΑ
Την πολυαγαπΓ|μένη μας κορούλα, αδελφή, εγγονή και 

ανήψια

«ΑΙΜΑ ΣΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ 
ΓΗΣ ΙΝΔΟΚΙΝΑΣ»

ΠδριπΜττια ιηιχ-Ρωμη 
αμερικ. παρατγωγή-ς 

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία |»ε 
συνεχή βράση και ποΑλά σκη- 
votferiKp αυρήματα. Εντιυπωσια 
κά είναι και τα εξωτερικά γυ­
ρίσματα, ενώ όλα- τα πλάνα έ- 
χρυν αλΛίθοφώνεια και καθηβώ 
-vow τον θεατή.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΑΛΛΟΥ Ο ΠΑΠΑΣ 
ΑΛΛΟΥ ΤΑ ΡΑΣΑ ΤΟΥ»

Περιπέτεια έγίχρωμη 
ιταλ.ικ’ής παραγωγής

ΜΑ -«apwaareia με ταν Τέ- 
ρενς Χιλλ, ο οποοίς ενθοσσιά 
ζ» τον θεατή μ® τα...καμιώμα 
τά too. Το σενάριο μάλιστα 
ταν βοηθά να κάνει μια καλή 
ερμηνεία.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

ΟΙ ΑΛΛΕΣ 
ΤΑΙΝΙΕΣ

ΣΥΝΕΧΙΖίΕΤΑΙ η προβολή· 
και τωιν εξής ταινιών .

Ο ΤΖΙΝ Γοοάιλντερ μας δια 
σϊκάδάζει μ® την «ΓΥΝΑΙΚΑ- 
ΡΑ ΜΕ ΤΑ' ΚΟΚΚΙΝΑ», ®οα>

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Από 4ης Μαρτίου Νέα Διεύθυν- 
σις.

DR. ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
Ζ. ΖΗΔΙΑΝΑΚΗΣ

Ιατρός Παθολόγος
Πλατεία Κορνάρου 37 

(γωνία 1866) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ. Ιατρείου: 220890

Οικίας: 233444
1—5

ΕΛΕΝΗ ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗ 
- ΔΑΒΑΚΗ

Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινά 9,30' 
π.μ. — 1 μ.μ. και 6μ.μ.—■ 
8,30' μ.μι. εκτός Σαββάτου 
Διεύθυνση: 1821 αρ. 16, 
Τηλ. 288462.

1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24-2-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήιμερο -μνημόσυνο- υπέρ 
σναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας παιδιού, αδελ 
φού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΑΡΑΚΗ
και παρακαλοήμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η μητέρα: Αθηνά.
Τα αδέλφια: Μιχάλης και Φρόσω Στα ράκη, Ευάγγελος και 
Ευσεβία Σταράικη, Χρύσανθος και Χρυσούλα Σταράκη. Κων) 
νος -και Δέσποινα Αντωνάκου, Μιχάλης και Μαρία Καρλε- 
μπέη, Ανδρέας και Δήμητρα Μανιάτογλου.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π. 

μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο- μνημόσυνο 
γιο την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ ΤΡΙΑΜΑΤΑΚΗ
και πιαρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ράστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρίνα Τριιαματάκη, Κων)νος και 
Βούλα- Τρταματάκη.
Οι αδιελφοί — οι εγγονοί.

I 1
I

I

ΕΙΡΗΝΗ ΕΜ.ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ
Ετών 11

που πιέθανέ κηδεύομε αύριο Σάββατο εκ της σιικίας μας (ο­
δός Δελημάρκου 51) και παριαικαλούμε συγγενείς και φίλους 
όπως παραοτούν.
Οτ γονείς: Εμμαν. -και Ζαχορένιια Καπετανάική.
Οι αδελφοί: Κώστας, Μάριο.
Οι παππούδες: Κων)νος και Αικατερίνη Καπετανάκη, Μαρία 
χα Χαραλ. Ριαακη
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Φεβρουάριου 1985 και ώρα 

8,30 π.ιμ1. 40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. το-υ Αγ. Νικολά­
ου Ν. Αλικαρνασσού για την ανάπαυση της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, θείου και- παπ­
πού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμη του όπως προ 
σέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστο δεή­
σεις τους.
Η σύζυγος: Ελένη Βασιλάχη.
Τα τέκνα: Γιώργος και Ευαγγελία Βασιλάκη.
Οι αδελφοί: Κώστας και Ζαχαρένια Βασιλάκη, θεονύμφηκαι 
Σπόρος Καλιτσουνάκης, Στράτος και Ροδούλα; Βασιλάκη. 
Οι ανεψιοί — οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκρσταφεσ) 40θήμερο μνη 
,μόσυνο γιο την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

3

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Σάββατο1 και ώρα 8,30 π.ιμ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων) νου (Νεκροταφείο) 40θήμιρο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης -μας αδελφής και θείας

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΑΔΑΜ. ΑΔΑΜΗ
Δασκάλας

και παροκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Η αδελφή: Κΰλλιόπη Διαλυνά.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π. 

μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νο-υ (Νεκροταφείο) -ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, θυγατέρας και αδελφής

ΟΥΡΑΝΙΑΣ KAPPA
ικαι παρακαλούιμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πά" 
ραστούν.
Ο σύζυγος: 'Ιωάννης Καρράς
Τα παιδιά: Έλλη — Μαρία.
Οι γονείς: Μαρία και Γρηγόριος Αλεφαντινός
Οι αδελφοί: Κων)νος και Μαρίνα Χρονάκη, Ανδριανή -και 
Μανόλης Αριβανιτάκης, Αργυρώ και Γεώργιος Αντωναικάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη 
μόσυνο- για την ανάπαυση της ψυχής του αγσπηιμένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΑΚΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Σταυρούλα Κακουδάικη.
Το παιδί: Μίχάλης Καικουδάκης.
Οι αδελφοί: Δημ. και Μαρία Καικουδάικη, Μαρία και Βασίλης 
Σταυροκάκης, Ελευθερία χα Εμιμ. Κακουδάικη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ, στον Ι.Ν. Αγ. Δημη-τρίου Παναγιάς Πεδιάδας 40θήμερο 
μνημόσυνο για- την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΚΗ
και παροκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Μανόλης Μαργαριτάκης.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Δημήτριος Χαραλάψιπους, Αικατερίνη 
και Ιωάννης Αλεξα-νδρίδης, Ελένη και Γεώργιος Ουζούνης, 
Δέσποινα και Νικόλαος Αμανάκης, Γρηγόριος και Αγγελική 
Μαργαριτάκη, Γεώργιος και Μαρία Μσργσρκτάκη, Βασίλης 
και Αντωνία Μαργαριτάκη.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

^··
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MNHMOSYHO
40 μέρες περάσανε από τότε που ο αγαπημένος μας σύ 

ζυγός, πατέρας και παππούς

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Ε. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Το Σάββατο 23 
του Φλεβάρη 1985 στην εκκλησία Αγίου Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο) και ώρα 8,30’ π.μ. θα ψάλουμε δέηση για την ανά 
παύση της ψυχής του. Σας ευχσριστσύιμε που τον θυμάστε 
να προσευχηθείτε μαζί μας.
Η σύζυγος: Στυλιανή Ελευθεριάδη.
Τα. π-αιδιά: Γιώργος και Αντιγόνη Ελευθεριάδη, Κώστας και 
Μαίρη Λυδσκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

!
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ΙΩΑΝΝΗ Γ. ΣΚΟΥΛΟΥΔΑΚΗ
Ιερέα

και παρακαλούιμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Σκουλουδάκη, Πρεσβυτέρα.
Τα1 παιδιά: Δημ. και Μαρίνα Στρατάκη, Γεώργιος και Στέλ­
λα Σκουλουδάκη, Ζαχ. και Φανή Σκουλουδάκη', Βμμαν. και 
Χρυσούλα Μακρογιαννάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, παππού και θείου

ΑΔΑΜ ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗ
-και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Τα τέκνα: Φιλία και Αντώνης Νησιωτάκης, Αικατ. και Κώ­
στας Χατζηιωάννου, Άννα και Μιχάλης Σταράκης.
Τα εγγόνια — τ-α ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.
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Ταξιδεύετε άνετα & φθηγ^
I ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠΦΗζΙ
! ΛΟΝΔίΝΟ

16 000 25.500 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 30.000 500001
ΠΑΡΙΣΙ 16 500 24.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 43.400 59.600 §
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 14.000 25.500 ΣΙΚΑΓΟ 36.000 57.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 14 000 22.200 ΝΤΑΛΑΣ 45.700 59.150
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 17 500 22.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 45.000 63 200
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 23 500 28.600 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 46.600 62.350
ΟΣΛΟ· 28.000 38.500 ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 48.800 62 450
ΕΛΣΙΝΚΙ 22.500 32.600 ΜΑΙΑΜΙ 44.260 65.170
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 27.000 41.000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 47.400 58.650
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 19 900 36.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 40.360 58.160
αννοβερο 19.100 34.600 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 41.600 55.200
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 14.000 24.000 Σ.ΛΟΥΪΣ 45 750 59.000 Ε
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 13.200 21.000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 51.350 70 000 8
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 16 500 26.000 ΣΗΑΤΛ 48.450 79.500 Β
ΜΟΝΑΧΟ 14 600 22.350 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 40.500 57.2801
ΚΟΛΩΝΙΑ 17.500 31.500 ΝΤΗΤΡΟΙΤ 40.400 54.3501
ΒΙΕΝΝΗ 11.500 18 000 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 70.000 — 1
ΖΥΡΙΧΗ 12 800 22 000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 54.000

95.5001

ΡΩΜΗ 11 600 17.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 61.000 109 000 g
ΜΙΛΑΝΟ 12.150 21.000 ΡΙΟ 65.000 129 000 ί
ΜΑΔΡΙΤΗ 16.500 23.000 ΣΑΝΠΑΟΛΟ 65.000 132.000 g
ΛΑΡΝΑΚΑ 16.000 18 500 ΤΟΚΥΟ 39.600 74.0008

f co 5C►LAS TRAVI
1 ΑΘΗΝΑ:L ΗΡΑΚΛΕ

ΛΟΝΔΙΝΙ

ΑΙΟΛΟ

0ί29-<

ΥίΟΟΥ 
ΔΑΣΚ)
WST

ΟΜΟΝΟΙΑ - ΤΗ 
(ΛΟΓΙΑΝ ΝΗ ΤΗ 
ΟΝ ΡΟ ΓΕι 014

λ.·.3^:09

3332026

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΤΗΣ

ΖΗΤΕΙ ΛΟΓΙΣΤΗ
για κάλυψη βέοής στο Υποκ)μσ Ηρακλείου - Κρήτης. 

Προσόντα: Πτυχίο' Ανωτάτής Σχολής, χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις. Ηλικία έως 30 ετών. Με μεγάλη διάθεοη για 
εργασία σε ανταγωνιστικό περιβάλλον και με υψηλό δείκτη 
ευθύνης.
Βιογραφικό σημείωμα: κ. Γιάννη Παπαδάκη, Πατελάρου 4, 
Ινασταιμπά Ηράκλ«Ον Κμ.,της.

Για το ξενοδοχείο «ΡΙΘΥΜΝΑ», Ρέθυμνο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
στέλεχος ανεξάρτητα φύλου

— Ηλαίαζ 28—35 ετών
— Γνώστης της ΓερμάνΑής και Αγγλικής
— Με ουσιαστική πρρ'υ'πηρεσία σε ξενοδοχειακές ή του­

ριστικές επτχει ρήσεις.
Για περισσότερες πληροφορίες τηλ.: 0831 -71002 κ. θεο- 
δωράκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Φεβρουάριου 1985 στις 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, γιού και αδελφού

ΠΑΣΧΑ 1985 
ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 

31ο Ιερό προσκήνυμα στους Αγίους Τόπους 

με το Πρακτορείο σας 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ 
Πληροφορίες - Εγγραφές 

DIAMOND TOURS 
MIX. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

!
 Τηλ. 241386 — 223113 ;

Αποκλειστ. Αντ)πος Ν. Ηρακλείου

ΜΑΝΩΛΗ ΖΑΧ. ΠΑΡΑΣΥΡΗ
τελούμε μνηιμάσυνο στην ρκικλησία του Αγ. Κων)ίνου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Αναστασία Πσρασύρη.
Ο γιος; Ζαχαρίας Παρασύρης.
Η μητέρα: Ανασταισία Παραισύρη.
Τα αδέλφια: Αντώνης και Βάσω Πσρασύρη, Ευαγγελία: και 
Νίκος Συντιχάικης.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καιφετέρια Β,ιλάντζισ.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24^2-85 κσι ώρα. 8,30 π.μι. στον 

Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο Αρχιερατικό μνη­
μόσυνό υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παιδιού, αδελφού και θείου

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

■ 
ϋιΌ
ινιαντεμενια Ισπανίας 

Βάρος Εστίας 140 κιλών 
Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29

Νέα Αλικαρνασσός
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ

Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Ι|

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΤΘΑΙΑΚΑΚΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός 

Οδός Χάνδακας 6 — Τηλ. 231371 
Ηράκλειο

ΜΕΛΕΤΕΣ — ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ 
ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ

ΚΟΣΜΑ ΔΕΣΙΠΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Δεσίπρη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Βάσω Δεσίπρη.
Η μητέρα: Σοφία. Σεραφείμ:
Τα αδέλφια: Σπόρος και Κοίτη Γαρδελάκη, Νίκος και Ρένα 
Μενεδιάτη, Σταύρος και Ευαγγελία Τσιιμπούκη.
Τα ανήψιια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφεττέρια INTER - ΦΛΕΗ, 
απέναντ ι από του Κριτζά.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά 

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

17—24 Φεβρουάριου, θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 28.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που θ' αγαπημένος μας σύ 

ζυγός, πατέρας και αδελφός
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΕΓΡΕΜΗΣ 

Απόστρατος Χωροφυλακής
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 24 
του Φλεβάρη 1985 στην εκκλησία Αγ. Κων)’νου (Νεκροτα 
φείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα ψάλουμε δέηση για την σνάπαυ 
ση της ψυχής του. Σας ευχαριστούμε που τον θυμάστε να 
προσευχηθείτε μαζί μας.
Η σύζυγός: Σουλτάνα Μεγρέμη
Τα παιδιά: Στέλιος και Ευτυχία.
Τα αδέλφια: Θεόδωρος και Γεωργία.
Οι λοιποί συγγενείς.

«ΛΑ»

ΦΩΤΟΗηΤΙΓΡΗΦΙΚΗ=ΞΞ= 
κοινού χαρτιού ................ ·. ·:■-——
αντα^αχτικά-ανα^ύδίμα-ΒΕΚνίΟΕΞ

M3.Yno2ogιβτές/Πηχαυές Γραφείου
ΓΕΤΕΚ ΕΠΕ, 25πς Αυ^ούβτου 39, tn3 284463

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Συνεχίζεται με επιτυχία και για β’ εβδομάδα η κωμωδία 
σταθμός της φετεινής χρονιάς

ΑΝ ΗΤΑΝ ΤΟ ΒΙΟΛΙ ΠΟΥΛΙ
Α' Προβολή. Πρωταγωνιστούν:

Σωτήρης Μουστάκας, Γιάννης Μιχαλόπουλος, Βίνα Ασίκη.

«ΑΣΤΟ ΡΙ Α»

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ

ΠΑΣΧΑ 1985
ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΟΡΟΣ ΣΙΝΑ 

Με Αεροπλάνο και Πλοίο

Υπό την αιγίδα του Παγκρητίου Συλλόγου Συν­
δρομητών και Προσκυνητών των Αγίων Τόπων, 
του οποίου Πρόεδρος είναι ο Σαβασμιώτατος Μη­
τροπολίτης Λάμπης και Σφακίων κ.κ. ΘΕΟΔΩ­
ΡΟΣ ΤΖΕΔΑΚΗΣ, με Πνευματικό Αρχηγό και Συ­
νοδό τον Πανοσιολογιότατο Αρχιμανδρίτη της 
Ι.Μ. Λάμπης και Σφακίων κ. ΘΕΟΔΩΡΟΝ Γ. ΔΗ- 
ΜΗΤΡΙΟΥ.

Εγγραφές - Πληροφορίες - Προγράμματα 
Στο Γραφείο Τουρισμού

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
Καλοκαιρινού 22 — Ηράκλειο 

τηλ. 224734 και 287778

6^

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24-2-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο’) 40θή.μερο μνημόσυνό για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, α­
δελφής, γιαγιάς κατ θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΠΕΡΒΟΛΑΡΗ
καιι παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Τα παιδιά: Νίκος και Ευαγγελία Περβολάρη, Στέλιος καιι Ει 
ρήνη; Περβολάρη, Μαρίνα και Δηιμήτριος Τσιικιντίκος, Γρη 
γόρης και Μαρίκα Περβολάρη, Μανόλης και Ειρήνη Περβο 
λάρη, Γιάννης και Ιφιγένεια Περβολάρη, Γιώργος και Ελένη 
Περβολάρη, Κατίνα και Γιώργος Καραπουλάκης.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Σοφία Περβολάρη, Δημητρία κσι 
Γεώργιος Μπαφίτης, Αντωνία κσι Γεώργιος Ροζάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Μια ταινία του Τζην Γουάιλντερ
Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΚΟΚΚΙΝΑ

Τζην Γουάιλντερ — Τζίλντα Ράντνερ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π. 

μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συ 
ζύγου, μητέρας, θυγατέρας και αδελφής

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ » 
Τηλ. 283205

Η ξεκαρδιστική κωμωδία της χρονιάς, σε Α' ΠΡΟΒΟΛΗ
ΑΣΥΛΛΗΠΤΟ ΛΑΓΩΝΙΚΟ
Με τον μοναδικό Τζέρυ Λούι.

« Ο Ρ Φ Ε Α Σ »
Ώρα έναρξηε 4

Ο ΕΚΒΙΑΣΤΗΣ

«KRETA DRIVE IN »
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι

Έναρξη 7 μ.μ.
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΕΞ

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΚΟΣΥΒΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Κοσυβάκης.
Τα παιδιά: Παναγιώτης, Χαράλαμπος.
Η μητέρα: Μαρίκα Ακράτου.
Τα αδέλφια: Γιολάντα και Χαρ. Παναγόπουλος, Συλβάνα 
και Μιχ. Αγκιστριώτης.
Οι λοιποί συγγενείς.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733

ΑΛΛΟΥ Ο ΠΑΠΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥ ΤΑ ΡΑΣΑ ΤΟΥ
Με τον Τέρενς Χιλλ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ» 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη ώρα 7
ΑΝΩΜΑΛΗ ΚΥΡΙΑ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Ε^ΟΙΚΙΑΖΕΙΛΙ βίνιΐιελφμάνη 
γιώρσονιήρα ενός δοχμοτίου 

। ,γρετιρέ εις νεόδμητου οικοδο­
μή) μειτά λσντρού και κουζί­
νας. Πληροφ. καφειέρια ΚΡ'Ι- 
Κ?Ι Ε&ν. Αντιστιύσεως 99 τηλ 
220757 καν 243418.

9 (Ε5®9) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 
φοιτητή ή φοιτήτρια, λουξ κα 
τασίκευής με κεχτρική θέρμαν 
ση δρύινα παμχκ, πανοραμική 
θέα 200 ιμ. από το Πανεπισιτή 
ριο 7000 &ρχ. Πληροφ. στο πτ. 
ρ’Λετερο κεντρικής πλατείας Κ. 
Φορτέτσας.

(Ε590) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχείρηση 
ταβέρνας — Ρεστοράντ στάση 
Λητιό επί της Εθνικής οδού Η 
ρακλείου —Αγ. Νικολάου. Πλη 
ροφ. τηλ. 0891-31545.

CE58«) 1—δ
UF0 — ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ — 
ΠΟΚΕΣ —ΚΟΥΛΟΧΕΡΗΔΕΧ 
(Φρούτα) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 

με ποσοστά, ανταλλάσσονται, 
αγοράζονται πωλούνται για κα 
φενεία, καφετερίες, Λιχτχες. Τη 
λέφ. 081-280560 κ. Νίκο. Αφή 
στε διεύθυνση και τηλέφωνο.

(Ε567) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες για εργένη­
δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ. 
285235 και 281015.

(Ε435) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 
τ.ιμ. κατάλληλό για βιοτεχνία. 
Σούπερ Μάρκετ, Κάφειτέρια κ. 
λ.π. Πληροφ. τηλ. 234113.

0Ε552) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι λουξ με 
κσΜτρική θέρμανση α’ όροφος 
πβριοχή Μασταμπά Λάπα και 
Παιτριάρχου Φωτίου 56». Τηλ. 
230989.

|Ε573) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δωμά 
τια χωρίς κουζίνα με λουτρό 
αδ. Γ. Σκουλά 48. Τηλ 231767

(Ε575) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην ο 
δό Πετροπουλάκη. 11. Πληροφ 
τηλ. 241984.

(Β576) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίίθφυσα επί 
της Λ. Ικάρου 500 μ2. Τηλ. 
288373 ώρες 9—1 μ.μ.

(305'85) 1—15

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
: ΤΡΙΤΗ 26 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 1985

0ΧΟΡΟΣΤΗΣΧΡΟΝΙΑΣ
’ Από τον «Σύλλογο Επαγγελματιών Νυκτερινών

; Κέντρων Διασκεδάσεως Ν. Ηρακλείου»

ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ ΤΑ ΚΕΝΤΡΑ
> · Κρητικά: (ΖΑΜΑΝΙΑ, ΚΑΣΤΡΟ, ΝΤΕΛΙΝΑ, ΨΗΛΟ-
• ΡΕΙΤΗΣ)

• Νάιτ Κλαμπ: (ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ, LIDO, ΧΥΝΤΗΡΑΚΗΣ)
; · Ταβέρνες με ορχήστρα: (ΑΠΟΣΠΕΡΙΔΑ, ΔΙΟΝΥΣ-
' ΣΟΣ, ΚΑΣΤΕΛΛΟ, ΚΑΤΩΙ, ΛΥΡΑ, ΝΙΔΑ, ΣΤΡΟΦΗ).

> · Ντισκοτέκ: (BABYLON, ESPERIDES, FIGARO, Pl-
; PER, STROMBOLI, SUPER SONIC).

; Έναρξη: 22.00

1 Προσκλήσεις διαθέτουν τα παραπάνω Κέντρα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
MARKET ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ 
Ανοίξαμε και σας περιμένουμε.

Ι; Στο MARKET ευκαιριών θα βρήτε ρούχα
ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΣΤΑ

’ί Παλτά 3.000. Ταγιέρ 2.500. Φορέματα 1.500. Φού­
στες 500. Κουστούμια Ανδρικά 4.000. Παντελόνια 

μ 1.500. Καπαρντίνες 3.500.
Επίσης παιδικά και πολλά άλλα είδη, σε τιμές κάτω 

του κόστους.
MARKET ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ 

ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 19

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 

παρδίδει μαθηματικά όλων των 
τάξεων Επίσης παραδίδει μαθή 
ματα Δ' Δέσμης. Τηλ 223843.

(Μ98) 1—2
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας αναλαμβάνει την 
προετοιμασία παιδικόν για το 
δημοτικό σχολείο Τηλ. 235553

(Μ97) 1—3
ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παρα 
δίδει μαθήματα ιδιαίτερα πιρος 
500 δρχ. η ώρα. Τηλ. 224401 
Σαββατοκύριακο 741908 (αστι­
κό τηλ.) '

(Μ96) 1—4

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ πίαιδαγω 
γός με μεγάλη εκπαιδευτική 
και φροντιστηριακή πείρα, πα- 
ραδίδει στο σπίτι μαθήίματα 
κοινωνιολογίας σε υποψήφιους 
4ης δέσμης. ΕΙπίσης έκθεση 
για ό λες τις δέσμες. Εγγυσται 
σίγουρη, επιτυχία. Πληροφ. τη 
λέφ. 242817.

(Μ83) 1—15

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ Κοινωνική 

λειτουργός αναλαμβάνει την φύ 
λαξηι παΊιδιών απογευματινές 
και βρά'δυνές ώρες. Τηλέφ. 
243664.

(Δ34·8) 1—3

ΕΧΑΘΗ λιυκόσκυλο χρώματος 
μαύρο και καφέ και ακούει στο 
όνομα Μπουμπης. Πάρακαλέί- 
ται ο ευρών όπως τηλεφιονήσει 
στα 241683 221045 κάι θα αμοι 
φθεί.

(Δ 347) 1—5

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

ΣΤ. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ 
Διπλωματούχος 

Αρχιτέκτονας Μηχανικός
Οικοδομικές Άδειες 

Μελέτες - Κατασκευές 
Τακτοποίηση Αυθαιρέτων 
κ.λ.π. Οδός Έβανς 69 (έ­
ναντι Ομηρόλη), τηλέφ.:
289518, Ηράκλειον.

(Δ338) 1—14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα ΤΟ 
ΥΟΤΆ Κορόλα 1'600 CC και 
FIAT Μκερλίνα. Πληροφ. τη 
λέφ. 242419.

(Π22Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι 
σιτικού έναντι Κρέτα Μπητς 
λόγω στρατεύσεως·. Τηλ 282281 
—288590.

(Π218) 1—'6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικάπεδο 350 τ,μ. 
εντός σχεδΐοΊ στο χωριό Μ,πα 
λί σε απόσταση 100 μέτρων α 
π!;> τη θάλασίσα και σε τιμή ®υ 
καίριας (5000 το τετραγωνικό) 
Πληιροφ. τηλ. 281265.

(Π219) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ecrta- 
τοριου και πιτσαρίας, σε τιμή 
ευκαιρίας, στα Μάλια. Πληροφ 
τηλ. (0897)31621 (12—2 το με 
σημέρι).

(Π215) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κούβα 238 FIAT 
Πληροφ. τηλ. 220745 κ. Γρηγό 
ρη από 8 έο>ς 15.30

(Π214) ’ ' 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ [ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­

ΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδι- 
κου με σύγχρονο εξοπλισμό 
σταυ Κοκοάνιη Χάνι απέναντι α 
πό τα ξενοδοχεία ΑΚΤΗ κμι 
Θήμιις. Πλιηιροφ. τηλ. 761076.

(Π216) 1—3
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
ΕπΜγγελματι’κή γαζωτική μηχ« 
νή, κάπτοράπτης, κλάπα, καθώς 
και πλεκτομηχανή ΕΜΠ1ΣΑΛ, 
ραπτομηχανές μπομπίνες για 
τζιν και φερμουάρ.
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΓ

ΛπΠοκιρατίσς και Καλαμά 1
(Π2Ί7) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 102 τ.μ. 
στην οδό Σκαλτσούνη 48 Πό 
ρος. Πληροφ. τηλ. 242973— 
221449.

(Π951) 1—25
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ . γκαρσονιέρες.
Πληροφ τηλ. 283150—220679

(Π16) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100οίο 
εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμέ 
να από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Αγοράζομε ή αν 
ταλλάσομε όλα τα παλιά σας 
είδη. Μάχης Κρήτης 24 Χαν ο 
πόρτα. Τηλ. 235628—24175’·

(Π899) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη 
δώρων ΖαχΥράφου 13.. Τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. απέναντι στο 
κατάστηιμα U—‘BOAT 12—1 μ. 
μ. κι. Δημήτρη.

(Π182) 1—6,
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ επί οικοπέδόυ 4 
στρέμ. επιπέδου και τετραγώ­
νου το οποίο βρίσκεται πλησί­
ον γηπέδου ΠΟΑ συγκεκριμέ 
να τμήματα 400, 500 και 1000 
τ.μ. Τηλ. 230536.

(Π82) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 100 
τ.μ. εντός σχεδίου, παραθαλώσ 
σια στον ’Αγ. Νικόλαο. Πλη­
ροφ. τηλ. 223347 Ηράκλειο.

(Π95) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στο Λιμ. Χερσονήσου λό 
γω άλλης ασχολίας, εις προνο 
μίούχο θέση και με εξωτερικό 
χώρο. Τηλ. 0897-22727 και 
223520.

(Π79) 1-20
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ χαρταετοί πολύ 
χρωμοι· καλαμένο,ι με ζύγια και 
ουρά. Πώληση χονδρική. Τηλ. 
283310.

(Π188) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανα- 
χωρήσεως KAWASAKI 
UNITRACZ—400 F (μο 
ντσλο 84) με αριθμό, 
προστατευτικά κάγκελλα 
POLO και αξεσουάρ μο 
τοσυκλέτας 225.000 δρχ.
Πληρ. τηλ. 081-288861 

μετά τις 11 μ.μ. καθημε 
ρινά.

(Π138) 1—7

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 
ανεξάρτητη εις περιοχή Αιμή 
λιου όπισθεν ζαχαροπλαστείου 
Κριτζά 104 τ.μ. έχουσα 3 ύπνο 
δωίμάτια σαλοτραπεζαρία, κου 
ζίνα, λουτρό κλπ. Επίσης ημί 
υπόγειο διαμέρισμα ανεξάρτη­
το 2 κυρίων δωματίων κουζίνα 
λουτρό Και αποθήκη. Πληροφ. 
τηλ. 230051.

(Π157) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό 
πεδο εντός του χωρίου Τσού- 
τσουρος με πρόσοψη στην θά 
λασσα περίπου 800 τ.μ. για ε 
πιχείρηση. Πληροφ. τηλέφ. 
235959.

(Π 156) ! ’ ' J 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βαφείο αυτοκινή­
των με όλο τον έξό.πλίό'μό στη 
περιοχή Κατσαμπά, Πελατεία ε 
ξασφαλισμένη. Πληροφ. τηλ. 
224976.

(Π91) 1 — 10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ. 
με ένα δωμάτιο καινούργιο οδ. 
Μεγ. Αλεξάνδρου 37 (Μαστα 
μπό). Τηλ. 286551—2338 <91— 
236694.

(ΠΙΘΟ) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX φορτηγό 1 τό­
νου, PEUGEOT 404, σε όρι- 
στη Κατάσταση, άδεια Εργολα 
βικού. Τιμή 280.000, τηλέφ 
241554 (ώρες γραφείου).

(Π69) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SE- 
LFE SERVICE για εστιατόριο 
για ξενοδοχείο κάι πάραλιόκά 
Ρβάτοράν. Τηλ. 237167.

(Π159) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις έξαι 
ρετική θέση και ακουμιπά σχε­
δόν μιε την άσφαλτο με Ι.Χ 
δρόμο 4 μέτρων αξίας 3.500 το 
τ.μ. μόνο με 2.200. Τηλέφ. 
285527.

(Π158) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο κάι ε­
πιχείρηση σε κεντρικό σημείο 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
243865—285812—221965.

(Π 167) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται ΡΕ 
ΣΤΩΡΑΝ— ΜΠΑΡ μεγάλης 
χωρητικότητας στην π»ριοχή 
Κόκκινη Χάνι έναντι νεοιΚτι- 
σθέντος ΞΕΝΙΑ σε τιμή λογι 
κή. Πληροφ. τηλ. 234114.

(Π 154) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν «Μεγά- 
λος Λάκκος» Γάζι πλησίον ξε 
νσδοχείων Αγάπη — Ακτή 
Ζευς κλπ, Αντλιοστάσιον τοπο 
Οετημένο εις μικρό σπίτι 30 
τ.μ. με: 1) ένκχ ηλεκτροκίνητη 
ρα 30 KW μάρκας SIEMENS. 
2 )Μια αντλία νερού κβντρό- 
φυγο. 3) Ένα πίνακα διανομής 
ηλεκτρικού ρεύματος. Πληροφ. 
τηλ. 287576.

(0151) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο στην περιοχή Κέρατό 
κάμπος 700 τ.μ. 30 μ. απόστα 
ση από την θάλασσα σε καλή 
θέση. Και οικόπεδο 3 στρεμ. 
στην περιοχή Διέρματο. Πληρο 
φορίες τηλ. 236666 από 8—4 
ιμ,. μ.

(0137) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 
μαζονέτα 107 τ.μ. σε κεντρικό 
ση^μείο της πόλης. Τηλέφ. 
235372—3.

(0761) 1—25
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε άριστη κατάσταση απ' 
ευθείας εισαγωγάις εκ Δντ. Γε 
ρμανίας. Γίνονται και ανταλλα 
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρόύμ» μαζί. Μια επίσκεψη, 
σας θα με δικα’ώσει. Πληροφ. 
τηλ. 244298.

(0163) 1 — 15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στο κέντρο της πόλης. Πλη­
ροφ. τηλ. 289073 καθημερινά 
2—4.30 μ.μ.

(Π939) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γειο κρεοπωλείου 10 ποδιών σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 237- 
549 και 224587.

(Π169) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

(Π762) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF 
SERVICE για ρεστωρόν. Τηλ. 
233881.

(Π78) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 750 τ.μ 
εις περιοχή Αγ. Ιωάννη Μέσα 
μπελιές. Τηλ 220255.

(Π17) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 200 
Αυτόματη, υδραυλικό τιμόνι 
και πολλά εξτρώ. Μοντέλο 
19'83. Τηλ, 287939.

(Π72) 1-J5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 μ2 
εν'τός σχεδίου με κάλυψη 
60ο)ο στην πάνω Χερσόνησο 
σε πολύ χαμηλή τιμή. Πληροφ 
Συμισνάκη Αγ. τηλ. 243566.

(Π96) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα δυο κυρίων δωματίων στο 
Μασταιμπά ετοιμοπαράδοτο σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 286471 
και 243538.
(Π916) 1—25
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚα 
(οδός Μάρκου Μουσούρου). 
Τηλ. 235372—3.

(Π759) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
στην Αθήνα σκελετός τριορό- 
φου οικοδομής μετά υπογείου 
ή μεμονωμένος όροφος 116 
τ.μ επί της οδού Σταδίου —·Ν. 
Αλικαρνασσός. Τηλ. 220206 
και 01-5754910.

(ΓΤΙΙ1) 1—10
ΣΤΟ ΜΑΣΤΑΜΠΑ ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ οικόπεδο 510 τ.μ. Πληρ. 
τηλ. 243585—285656.

(Π130) 1—5
ΜΗΧΑΝΗΜΑ κοπής μαρμά­
ρων ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Τιμή ευκαιρί 
ας. Λόγω αλλαγής επάγγελμά 
τος. Πληροφ. τηλ. 225985 μετά 
τις 3 μ.μ.

(Π148) 1—6
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διλτΐο ίΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 24 Φεβρουάριου είναι και πάλι... ελληνο ι ταλικό,

ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΠΡΩΙ 
Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ — 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ) — 
Ο Ηροεεδρος της Δημοκρατίας 
κ. Καραμανλής θα δεχθεί σε συ 
νεργασία τον Πρωθυοουργό κ: 
Παπανδρέου, αύριο στις 1,0.30 
(σήμερα) το πρωί με θέμα συζη 
τήσεως τον καθορισμό της ημε 
ρομηνίας για την εκλογή του 
Προέδρου της Δημοκρατίας από 
τη Βουλή, ανέφεραν έγκυρες δη 
μ ο σι ο γρ α φ ικές πλη ροφορίες.

Μέ τηλεγράφημα στήν Κυβέρνηση

Η ΣΥΝΟΔΟΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΕΤΑΙ
ΠΛ ΑήΙίΦΟΡΙΛ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ

• TC 8c 
ολλά δτν περιλαμβάνει αγώνες της Α Εθνικής οφού σπλούστατα δεν θα γίνουν. Η συγκρό­
τησή ταυ: 10 ιμετς της 25ης αγωνιστικής ημέρας του πρωταθλήματος Β' Εθνικής και 3.
ματς της 20ης αγωνιστικής του ιταλιεού πρώτεθλήματας Α' Κατηγορίας. Αναλυτικά η κα­
τάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκρετηράτων τσυ μεθαυριανού δελτίου ΠΡΟ-ΠΟ μας 
δίνει την ακόλουθη εικόνα: ,, ή j.^-l

ο Αιολικός είναι ικανός για- ό1. Αγροτικός Αστήρ—Γιάν- 
vivc: Στην έδρα του ο Αγροτι 
κός Αστέρας ?ίναι επικίνδυνος 
αντίπαλος, αλλά τα Γιάννινα έ 
χουιν τις δυνατόΐτητες για 0)μ. 
Α' γύρος 0—>1.

περιορισμένες δυνύ-
μεις, μ-ττά την υπερένταση της 
Τ-έτάρτης στο Κύπελλο. Α’ γύ 
ρος 0—0.

/.a τα 
0—1.

αποτ.ε,λέσματα. Α' γύρος

ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ 
ΘΑ ΑΝΑΓΕΡΘΟΥΝ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Αποθηκευτικούς χώρους βασι 
κων ζωοτροφών χωριτικότητας 
25.Ό0Ο τόννων πριόκετα.ι να δημ> 
ουριγήσει η ΚΥΔΙΕΠ στην Κρή­
τη, στην τριετία 85,86 και 87.

Οι χώροι αυτοί θα καλύψου/ 
κατά ΤΟοΟο τις ανάγικες του νη 
σιού και θα δημιουιργηιθούν ?οτο 
Ηράκλειο, την Σητεΐα, την Μεσ^ 
σαριά. τα Ανώιγεια. το Λα'σιθι.

ΥΠΟ' την προεδρία του Σεβ. 
Αρχιεπισικόπου Κρήτης ,κ. Τι- 
μόβεού με συμμετοχή των Αρ 
/ιερέων της Νήσου και παρου 
σία του Κυβεραήτικοιύ Ετιτριό 
που κ. Λιλαίου, συνήλθε χθες 
στο Αρχιεπίισικόπικό Μέγα(Χ> ή 
Ιδρό Επαρχιακή ’ Σύνοδος της 
Εκκλησίας .Κρήτης.

ΠΡιΙΝ από την ημερήσια διά 
τάξη η Σύνοδος συζήτησε: το 
θέμα των αιτηιμάιτων τα οποία 
ήχει υποβάλει στο Υπουργείο 
ΠαιδΒ’ιας και για τα οποία δεν 
ήχει πάρει απάντηση. Μεταξύ 
των αιτημάτων αυτών είναι:

— Η ίδρυση Εκίκλησιαστι 
κής Σχολής στο Hpaw-Bio

■—-Τό πρόβλημα των λα

ικών υπαλλήλων των μη 
τροπολιΤικών γραφείων.

ΠΑ την .αδιαφορία αυτή του 
Υπουργείου, η Σύνοδος έστει­
λε τηλεγράφημα διαμαρτυρίας 
στην Κυβέρνηση.

ΣΤΗ συνέχεια συζητήιθηκα-ν 
τα -θέματα της ημερήσιας διά­
ταξης, δΓώ αποφασίστηκε να 
σταλεί έγγραφο στο Δήμο -μ® 
το οποίο να ζητείται όπως στη 
σύνθεση του Καζαντζάκη, που 
θα τοποθετηβεί σε κεντρικό -ση­
μείο ταυ, Ηρακλείου, να μην 
όιυμπεριλ-αίμιβάνεται ο Χριστός.

ΤΕΛΟΣ, απόφ-ασίστηκε όπως 
η. Σύνοδος συνάλθει και πάλι- 
την εβδομάδα των Μύροφό- 
ρω>ν.

Υπόδειξη: 1—2—X

2. Αλμωπός Αρ—ΑθήναΤ- 
κός: ’Ξέρει να -εικμ-εΤάλίλιείύεται 
τον παράγοντα έδρα ο Αλμω- ' 
πός (9 νίκες —4 ισοπαλία —

Υπόδειξη: I
6. Καστοριά —Λεβαδειακός: 

Ενδιαφέρουσα συνάντηση. Η 
Καστοριά θέλει να- εξασφαλί­
σει την παραμονή της, ενώ ο 
Λ-εΙίάδειακός έχει κάποιες βλέ

Υπόδεικη 1—·2—X

10. Τρίκαλα—Καβάλα:
το ματς «dro χρειάζεται
πλή παραλίλαγή, αφού 
λα έχει ται φόντα να

Καιι 
τρι-

την Ιερίάιπιετρα, τα Πεζά και 
Μ.ονοφάτοι.

Χιρονικιά, δημιουργία των 
ιρων αυτών θα κατανεμηθεί

το

χώ 
ως

ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΡΩΊ

^Χθές Σήμερα Αύριο
ΤΟΝ ανδριάντα του Ελευθερίου Βενιζέλου σκοπεύουν να ανε­

γείρουν στην πόλη της Κατερίνης, οι Κρητικοί του Ν. Πιερίας και 
ζητούν την οικονομική συυπαρασταση όσων θέλουν και μπορούν 
να τους βοηθήσουν. Για τον σκοπό αυτό, έχουν ανοίξει στην Εμ­
πορική Τράπεζα Κατερίνης ειδικό λογαιριασμό, με αριθμό 80485.

------- * -------
4.

ΣΥΣΚΕΨΗ της επιτροπής βοήθειας για την Αιθιοπία' πραγμα 
τοποιήθηκε χθες στην αίθουσα «θεοτοκόποιυλος». Η επιτροπή 
απαρτίζεται από πέντε Δημότιικσύς Συμβούλους και τους εκπροσώ 
πους του ΕΒΕΗ και της ΕΛΜΈ.

------- * -------
ΛΓ,ΟΚΡ.ΙΑΤΙΚΟ χορό οργανώνει αύριο στο Τυμπάκι ο Σύλ 

λόγος Δασκάλων και Νηπιαγωγών Ηρακλείου. Ο χορός θα δοθεί 
στο κέντρο «Μπαξές».

ΕΝΑΣ ακόμα Πολιτιστικός Σύλλογος οργανώνει καρναβάλι 
στην πόλη μας. Πρόκειται για τον Σύλλογο «Μινωια» των Πατελ- 
Λών, που καλεί όσους θέλουν να; πάρουν μέρος την Κυριακή και 
από τις 3 το. μεσηιμέρι στο ξεφιάντωιμια1 που οργανώνουν στην συ 
νοίκια τους. «Σκοπός μας είναι, λένε οι οργιανωτές για την εκδήλω 
ση, να αναβιώσει το πατροπαράδοτΌ έθΊίμο της Αποκριάς, θέλου 
με στο μέλλον να τραβήξουμε την προσοχή και το ενδιιαιφέρον ό- 
λ»ν των πολιτκπτικών φορέων και γιατί όχι και του Δήμου...».

I ήττα) 
ναΤίκίός 
έδρας. .

ενώ ανΐίΐθέτα ο ΑΑη- 
είναι αδύνατος εκτός

Α' γύρος

3. Ατρόμητος 
κή: Αήττητος

0—2.
Υπόδειξη: 1 

ΛΟ.—Προοδευ 
είναι στην έ-

δρα του ο Ατρότητος, ενώ η 
npoaiteoTucn δεν έχει νίκη πιε 
εικΤός έό-ρας ματς. Α' γύρος 0 
—3.

Υπόδειξη 1
4. ΑχαρναΤκός— Διαγόρας: 

Καλύτερος κακ γηπεδούχος ο 
Αχαρ-νυ ιίκός δίεν νομίζομε όίτι 
κινδυνεύει να χάσει ΙΚτθμό από 
τον Δ-.αγόρα, του οποίου οι β 
κτός έδρας επιτυχίος είναι ελιά 
χιστες Α' γύρος 1—2.

Υπόδειξη 1
5. Βέροια—-Κόρινθος: Η Βέ­

ροια θέλει την νίκη, για να σι 
γουμέψει την παραμονή της 
σ-την Β’ Εθνική-. Η Κόρινθος

ψεις 
3.

7.
κάβε

στον τίτλο. Α' γύρος 2—

Υπόδειξη: X—1
Μακεδονικός—Ξάνθη: Με
■ΟεισίΓα ο

ΛΕΙ την νίκη, 
κά είναι σαν 
την Β' Εθνική 
χει νίκη ®κΐτός

Μακεδονικός θέ 
γιατί διαφορετι- 
να αποχαιρετά 
Η Ξάνθη δεν έ 

έδρας. Α' γύ-

Υπόδειξη: 1

8. ΙΙανσερρω'Γκός— Εδεσσα- 
ικός: Ο Πανσερρα ι κός θέλει
την νίκη για 
ιιπακρή του
.ροτ ή και
φή, ανάλογα

να διατηρήσει την 
μ ε τους πρκοταπό- 
να «πι«ο®ι» κο·ριι> 
με τα αποτειλιέσιμα

τα Των άλλων ομάδκον. Α’ γιυ 
ρος 0—3.

Υπόδαιξη: 1
9. Ρόδος—Αιολικός: Εδώ ό 

λό παίζονται αφού η ουραγός 
Ρόδος παρουσιάζει εφέτος «σκα 
μίπανεβάσματα», Είξ άλλου και

0 ΈρΥΟτέλπς 9-1 τη ΒίΑοκ
Α-ΠΟιΔΙΙΔΟιΝΤΑ'Σ πολύ καλά 

ο Εργοτέλης κέρδισε: με 9—ιΐ 
την Ελβετική Βίλα-κ, χιθες στο 
γήπέδό του σε διεθνές φιλικό 
παιχνίδι.

ΟΠΩΣ δείχνει και το τέλι- 
κό σκορ ο ΕργοΤέλης δίειν δυσ 
κολεύτηκε να πάρει την νίκη 
στο φιλικό αυτό παιχνίδι ενώ 
συγχρόνως πράσφερε ποό,ύ θέα 
μα.

ΤΡΊ Α γκολ πέττχ® ο Κανά- 
ρης (30', 55' 8-3') από δυο ο 
Καρα'ί'σκος (20', 57·') κα -ι ο 
Κάρέλλης (10', 42') και από έ

όταν -ανατράπηκε από τον 
γκ-ιαδάκη.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ.
κονλάκης (άρι-στΰς).
ΕΕΠΟΓΓΕΛΉΣ: Αλεξάκης

Φρα

Κοιι

(45
Τριανταφύλάποιυλος), Ροδι'τά- 
κης (55' Χατζη-παναγιώτου), 
Κατεργιαννάκης (46' Δούκας) 
Κρανιωτάκης (46' Κυριακάκης) 
Φραγικιαδάκης, Καριέλλης (46
Συντιχάκης),
Κρανιωτάκης),

Βουρσίκης (79’
Κεφάκης (46’

Γιαλαμάς) Καιφούσης, Καραν 
σκος, Κανάριης.

κάμη>

11.

και τηνίκη. Α.'

Υπόδειξη:

η Καιβά 
πάρει α 

γύρος 1

Γιουβέντους—Βερόνα: Ό
λα θα βξαρτηιθούν από τη ν α- 
πό&οση της Γιοοβέντούς και 
γιαυίτό η τριπλή παραλλαγή εί 
ναι κατά τη γνώμη μας απαραί 
τητη. Α’ γύρος θ—2.

Υπόδειξη: 1—2—X

12. ΊνΤερ—Τορϊνο: Παρά το 
γεγονός ότι ηί Τντίερ είναι φα-'. 
βαρί, εμείς ιθα πούμε ότι Το 
ματς αύτό χρειάζεται προσοχήι 
και πρέπει να καίλυφθεί με τρι 
πλή παραλλαγή . Α’ γύρος 1ω- 
1.

Υπόδειξη: 1—2—X

13. Φιορεντίνα—Σαμι^τόρια: 
Νίκη της Φιορεντίνα πιρόβλέίπο 
με στο ιμαΤς αυτά, αφού υπέρ 
σηΡ3|βςό, όΟπυοιεΟγ σδίλίρίβηγ. 
αυτής συνηγορεί και ηι..Λρ!0Τ 
στορία. Α’ γύρος θ—2!.

Υπόδειζη: 1
Σς Πς

να οι Καφούσης (82’) και 
ντιχάϊκιης (Μ).

ΤΟ μοναΐδικό γκολ της 
λακ Λέτυχ® ο Χόννεγκερ

Βί-
μιε

πέναλύυ που κέρδισε ο ιΕίγγερ

ΒίΜιΑΚ: &ρ«β, ΈίγγΐΒλ, Κούί- 
(ντικ; ΡειΤκμοιυθ, Φαμπ, ΚάΡΓ 
ζερ, Πκιαρ, Χεν, Ριγκετι, Πιού 
μπελ (65·' Ντουρερ), Χοννε- 
γκερ.

Τά Σχολικά πρωταΟλάματο
ΣΤΟΥΣ χ&ισιινούς αγώνες 

των Σχολικών πρωταθλημά­
των σημειώθηκαν τα εξής απο 
τελέσιματα

Βόλλευ' Λυκείων ©ηλέων 
Ιο Ηρ.—4ο Ηρ. 2—1 σετ 
Μπάσκετ Γυμνασίων Αρρένων

6 ο Ηρ.— Α μκαλοχώρι 62—29

οι
ημ.) Διαιτητές

Καρκανόκης και
ή'ταν
Χαλ

κιοδάκης Ν.
6ο Ηρ.—ΣΚουλατώκιης 

Ματριίδης (2<1), Τσιράκο;
(23), 
, Λυ

γερός (8), Ζουρίδης (10), Φρά 
γκο-ς, Σπινθάκης, Χατζηιπανα- 
γιώτής, Μεραμπελίοιτ-άκης, Δε 
ρμίτζάκης.

• ΓΙΑ σήμερα το πρόγραμ­
μα προβλέπει: 
Βόλλε'υ' Λυκείων Α,ρρένων

3 ο· Επαγιγ.—ιμε τον νικητή 
του αγώνα Μελάσες—ιΑρχάινές 
που «ναβλήθηικ® χθες κα-ι θα 
γίνει σήμερα στις 1.30 μ.μ.—- 
στις 3 ιμ.μ. στο 4ο με διαιτη­
τές τους κ.κ. Αντωνακάκη κα-ι 
Γεωργούλάκη.

Μικρά όλλά ένδιαιρέροντα
• ΤΗΝ προσεχή Τετάρτη- 

27 Φεβρουάριου και ώρα- 2.45' 
μ.μ. θα διεξαχιθεί στο γήπεδο 
του Ο-ΦΗ ο τελικός 'το-.> Κυπέλ 
λου Ελλάδας μεταξύ ερασιτε­
χνικών ομάδων -του νομού Η 
ρακλείου. Αντίπαλοι θα είναι ο 
Εργοτέλης -και ο ΠΟΑ. Πράκει 
ται για ένα -ματς που π.ροιβλέπε 
ται συναρπαστικό και ()α σι> 
γκεντρώσει το ενδιαφέρον τωιν 
φιλάθλων.

• -ΓΙΑ το .πρωτάθλημα ερ 
γαζο-μένων, που διοργανώνει ο 
Δήμος, ο ΟΤΕ κέρδισε Τους 
Διαιτητές σε 6—4. Το ματς έ 
γίνε στο γήπεδο του ΕΓΟ-Η 
χθες το απόγευμα.

• ΤΟΥΣ αγώνες των ομά1- 
δων του Ηρακλείου που μετέ­
χουν στο -πρωτάθλημα Εθνικής 
Ερασιτεχνικής Κατηγαρίάς θα 
διευθύνουν οι εξής διαιτητές: 
ΕργοτΙέλη-ς—Μινώταυρος ο κ. 
Ντούτισιας (Πειραιά) και Δρα 
πετσώνα—Ποσειδώνας ο κ. -Πα 
παμαγκανάς (Αθηνών).
• ΤΗΝ Κυιρ-ια-κή θα γίνει 

στην Αθήνα ο είξ αναίβολής α 
γώνας -Ερασιτέχνης Πανιώνιος 
—Ερασιτέχνης ΟΦΙΙ. που εί­
ναι στα πλαίσια του πρω-ταί-'/.ή 
ματος των ομάδων που ίδρυ­
σαν ΠΑΕ. Διαιτητής στο- παι-

τσάκη, Κώστα Φερτάκη, Νίκο 
Παπαισταιθόπο-υλο, Γιώργο Εκο 
ντο. Στο -σεμινάριο έχουν δη 
λώσει συμμετοχή 43 άτομα α 
πό όλη την Κρήτη.

• Ο ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ; του Ο. 
Φ.-Η. Γκ-ουλής έκανε στη- στή
λ.η ακόλαυιΘη δήλωση:
«Πολλά και διάφορα είδαν πρό 
σφα-τα το φως της δημοσΨστη 
τα;’ εξ αιτίας της μη συμμε-το 
χής μου στον αγώνα μ® τον Ε 
('νικά. Τα διαψεύδω όλα -με 
τον πλέον κατπγαρηιματικό 
τράτο. Η μ.οναδική αλήθεια εί 
ναι ότι πριν από το ματς αυτό 
ο προπονητής μου κ. Μ'παίιυλη 
μ® κάλεισε και μου είπε- ότι πα 
ρά το γεγονός ότι είναι ευχαρι 
στημένος μαζί μου θα με άφη·

χνίιδι αυτό θα είναι 
γακης (Πειραιά).

Φ ΤΟΝ αγώνα 
Όλυιμιπιακού X. του 
του πρωταθλήματος

Γ εωρ

Μοσχάτο— 
Α’ Ομίλου 
της Είθνι

κής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας 
θα διευθύνει ο συμπολίτη ς μ,ας 
διαιτητής κ. Κωνιωτάκης.
• Ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ οργα 

νώνει σεμινάριο Κρ.τών—·Χρο 
νομεηρών για του ςαγώνες άυ 
τοκινήτου και μστασόκλέττών 
στο Ηράκλειο το ερχόμενο Σάβ 
βατακύριακο. Το Σεμινάριο θα 
γίνει στην αίθουσα της ΕΠ.ΣΙΗ 
που -ευγενικά πρασεφέριθη για 
την διεξαγωγή του. Το Σεμινά 
ριο θα γίνει arfo Την αρμίόδία- 
επιτροπή της Ε.ΘΕ.Α. και απο 
τελείται από τους: Νίκο Ανδρι

έξής: Το 85 θα δηιμιουρίΥηθούν 
αποθήκες χωρητικότητας 111.700 
τόνων. Τα 86 (στο Ηράκλειο) α 
ποβήικες 10000 τόννων και το 
87. 3.300..

Το παραπάνω έργο θα χρήμα 
ταδοτηθεί κατά 50α)ο από τον 
FEOGA. κατά 25σ)ο από 4 την 
ιΚΥΔΕΠ, και κατά 25ο)ο επίσης 
από εθνικές επιδοτήσεις.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
21-2-85

Ν. Υόρκης 133,093 137,147
Δ. Γερμανίας 40.100 41,322
Παιρίσι 13,101 13,501
Λονδίνου 145,338 149,764
Ελβετία 47,018 48,760
Ολλανδίας 35,383 36,461
-Ιταλίας 6,331 6,665
Δανίας 11,204 11,546
Αυστρίας 5,705 5,879
Σουηδίας 14,204 14,546
-Νορβηγίας 13,610 14,370

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή πρώτη ημέρα 
των διαδοχικών κληρώσεων ταυ 
Εθνικού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν: 109, 117 και 184.

Τό πρωτάθλημα μποουλιγκ
Συνεχίστηκαν την Τρίτη 19)2 

και Τετάρτη 20)2 οι αγώνες του 
β' γύρου του ομαδικού' πρωτα- 
Ολήματος Μποουλιγκ 1985. Την 
πρώτίοπορία μετά την 5η αγωνι 
στική έχει η ΝΙΒΕΑ με 77 βαθ. 
και ακολουθούν με μικρή διαφο 
ρά το ΒΕΛΛΟ TEAM με 75 και 
το ΚΑΣΤΡΟ με 73. Αναλυτικά τα 
αποτελέσματα της 5ης αγωνιιστι 
κής έχουν ως εξής:
ΝΙΒΕΑ - ΖΟΥΝΙΟΡΣ 5—0 
ΒΕΛΛΟ TEAM - WHO IS WHO

τον επαναληπτικό φιλικό' αγώνα 
με την Γλυφάδα' στο Μπόουλιγκ 
της Γλυφάδας. Η συνάντηση έγι 
νε στα πλαίσια' της συνεργασίας 
και της γνωριμίας μεταξύ των 
αθλητών και σημείωσε εξαιρετι­
κή επιτυχία. Αγωνίστηκαν τρεις 
ομάδες του Ηρακλείου και· τρεις 
αντίστοιχα από την Γλυφάδα. 
Οι συνθέσεις των ομάδων είχαν 
ως εξής: 4

Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
1. Ρυσσάκης Μ
2.

ΣίΑΒΟΊ ΛΑΪΚΗΣ - ΤΑΞΙ
ΒιΕΛΛΟ ΠΚΙΡΛΣ - MR

ΓΑΛΑΝΟΣ - ΦΛΑΣ 
ΛΙΙΝΕΑ - ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΚΟΣΜΟΣ - ΚΑΣΤΡΟ

Η βαθμολογία μετά 
γωνιιστιική εί ναι:

BURGER

5—0
2—3

4.
5.
6.

την 5η α

1. ΜΙΒΕΑ 77, 2. BELLO1 TEAM 
75, 3. ΚΑΣΤΡΟ 73, 4. ΓΑΛΑ­
ΝΟΣ 70,5, 5. ΛΙΝΕΑ55,5, 6ΤΑ 
XI 53, 8 ΤΖΟΥΗΙΟΡΣ 34, 9. Η­
ΡΟΔΟΤΟΣ 31,5, 10. MR. BUR­
GER 27,5, ΚΟΣΜΟΣ 26,5, 12. 
WHO IS WHO 24, 13. ΒΕΛΛΟ 
G-IRLS 16 και 14 ΣΑΒΟ ΓΔΑΚΗΣ 
15,5.

Αξιοσημείωτη είνα-ι η άνοδος 
της ομάδας ΒΕΛΛΟ1 GIRLS η ο­
ποία ενώ τερμάτισε τον πρώτο 
γύρο μ' ένα σύνολο μόνο 6 βαθ. 
-κατόρθωσε να φτάσει τους 16 
σε τρ-ε-ις μόνο αγώνες νικώντας 
τον αισθητά πεσμένο Σά-βο'Γδ-ά 
κη με 5—0 και- το ΦΛΑΣ -με 4—1 
δημιουργώντας έτσι την έκπληξη 
του πρωταθλήματος. Ας σημειω 
θεί ότι είναι- η μόνη γυναικεία ο­
μάδα- που αγωνίζεται στο- ομαδι 
κό πρωτάθλημα.

Το καλύτερο παιχνίδι έχουν ο 
Σ. Κυπριωτάκης και ο Ν. Καρού 
ζος με 255 κορίνες και το καλύ 
τερο σ-ετ πάλι ο Σ. Κυπριωτάκης 
■με 655 κορίνες.

Ο Όμιλος Μποουλιγκ Ηρακλεί 
ου έδωσε στις 16 και 17-2-85

1.
2.
3.
4.
5.

Κυπριωτάικης Σ.
3. Νταγιάκας Γ 
Γεωργδπουλος Α 
Βουλγαρόπο υλος Δ 
Γεωριγόπουλος Σ 
Β ΚΑΤΗΓΟΡΊΑ 
Περβολ.αράκης Λ 
Φραγικιιαδάικης Α 
Παπαιδάκης Εμ 
Νερσντ'ζδύλης Ε 
Σταματάκης Γ

6. Λούτας Ε

1.
2.
3.
4.
5.
6.

ΓΥΝΑΙΚΕΣ
Λδαμάκη Ε 
Νταγιάκα Μ 
Γεωργοπούλου Α 
Ρυσσάκη Ρ 
Καραπαρασίδη Κ 
Σκουτέλη Μί

Το τουρνουά κέρδισε η Γλυφά 
δα σε σύνολο κσρινών σε όλες 
τις κατηγορίες. Αξίζει όμως να 
σημειώσουμε ότι οι αθλητές του 
Ο.Μ.Η. αντιιμετώπισαν αρκετές 
δυσκολίες στους διαδρόμους της 
Γλυφάδας. Το ίδιο έγινε με τους ι 
αθλητές της Γλυφάδας στον πρώ ' 
το ανώνα στο Ηράκλειο όταν το 
Ηράκλειο σε όλες τις κατηγορίες 
κέρδισε, εκτός των γυναικών.

Αλλά από τέτοιου είδους συ 
ναντήσεις δεν υπάρχει νικητής 
και νικημένος. Ο μόνος νικητής 
είναι το Μποουλιγκ ένα άθλημα 
σχετικά καινούργιο στο 'Ηρά­
κλειο, που πραγματικά αξίζει να 
διαδώσουμε.

Α. Γεωργοπούλου

και μόνο είναιΑυτή 
θε:α».

νε έξω για λόγου τακτικής, 
ι η αλή-

Η ΛΕΣΧΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΔΕΗ.

Πραγματοποιεί τον καθιερωμένο

Αποκριάτικο Χορό 

σήμερα στις 9,30’ το βράδυ 

στην αίθουσα του Ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ» 

με Ορχήστρα

και καλεί τα μέλη και τους φίλους της Λέσχης 

για ένα αξέχαστο αποκριάτικο γλέντι.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά τους ιατρούς και το προσωπικό 

του Ιπποκρατείσυ θεραπευτηρίου, τον ιατρόν Νίκο Ρεθυ 
μνιωτάκη, για την θερμή συμπαράστασή τους στην αρρώ 
στε-σ του πατέρα μας.

Οικογένεια: Ρούσσου Γ. Σηφάκη

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΕΒΕΗ
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ

Σύσκεψη1 με θέμα την διαικί- 
νη Των λιπασμάτων στηνΚρήιτη 
ιπρανματαποιιήθηκε χθες το πρωί 
σήν αιίθσυισα του Εμπορικού 
και Βιομηχανικού ΕπΙιμεληΤηιρί 
ου.

Στην σύσκεψη πήραν μέρος ο 
Πρόεδρος, ο Δ) ντής και ο Δ)νων 
ΣύμίβΟύλας της Συνεταιριστικής 
Εταιιρίας Λΐίπασύάτων και εκποο 
σωιποι όλων των Γεωονιικών Ε­
νώσεων της ίΚαήΤηις.

Μεοικά από το θίέματα που 
ισυζητηθηικαν 'στην σύσκεψη α-

φαρουσαν oto- πως, θα γίνεται 
ίέγκα'ΐιρα' ο! εφοδιασμός του νηισι 
αύ μας σε λπιάίαυαται έτισι, 
που να μην δηυιουρ/ούνται προ 
Ιβίλήματσ, ιδαίτερα ιστην περίο
'δο των

Έτσι, 
για τον

κακοκα ιμιών.

ανταλλάχτηκαν απόψεις 
πραγ:ραιμιματ?σιμιό στην

διακίνηση των λιίπαιοιμάτων, για 
την αζιαποιίηίση των αιποιθιηκευτι 
κών χώρων, για την αντιμετωπι- 
ση του ζητήματος της μετακρο 
ιράς κλπ.

ΘΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙ Η ΣΟΒ. ΕΝΩΣΗ
ΣΤΟΔΙΑΣΤΗΜΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΗΠΑ
ΜΟΣΧΑ 21 (ΑΠΕ—ΗΝ ΤΥιΠΟΣ)- 

Η Σοβιέτ ιικιή Ενωση δεν θ>α
παιραμείνει αΐδρανής όταν οι
ΗΠΑ θα εφαρμόσουν το πρό- 
γιραιμιμα του «πολέμου των Ασ­
τρων» δήλωσε σήμερα; ο εκπρό­
σωπος του Κριεμλινου Λεονιντ 
Ζαμυατιν, επικεφαλής του τμή­
ματος διεθνούς πληιροφοιρήσης.

Ο Ζαμυατιν κιατηιγγειλε τα α 
ιμιεριικιάΐνίικισ επιιχέιρηιματα*, συμφω 
να με τα οποία η πρωτοβουλία

στρατηγικές άμυνας «301» α·πο 
σκοπεί μόνο στην προστασία της 
ίΑμέΡϊκής σπό πυιρηνιική επίθεση;. 
Στην πιραγματιΐκΐότητα' το «301» 
ιείνα ένα επιθετικάισυσημα; ένα 
όπλο επίθεσης, που εξυπηιρετεί 
τον σΤόιχο των ΗΠΑ να εοιτυ- 
χουν στρατιωτική υιπεροχιή έΥα>- 
ντι της Σάβιιετιϊκής ένωσης στο 
ιδιαίστημα», υποστηρίζει οι Ζαμυ 
ατιν σε ά'άθρο του στην ®βδο- 
ιμαΐδιαιίια εφημερίδα «Νέα της Μό 
ισχας».

ΣΗΜΕΡΑ Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ
“ΗΜΕΡΑ ΣΚΕΨΕΩΣ,, ΤΩΝ ΟΔΗΓΩΝ

Εκδηλώσεις σέ 108 χώρες τού κόσμου
22 Φεβρουάριου είναι η μ-έ 

ρα -που εκατομμύρια οδηγοί α­
πό 108 διαιφΌίρετικές χώρες αφι 
ιερω-νοιυν στην Παγκόσμια φιλία 
ικαι αδελφοσύνη- και την ονομά- 
-ζουν «ΗΜΙΕΡΑ ΣΚΙΕΨίΕΩΣ».

Το Σώμα ΙΕλληνίίδω-ν Οδηγών 
ισυιμμ-ετέχη σ αυτή, την γιορτή 
οργανώνοντας εκδηλώσεις και 
δ-ρ-οστηιριότητες για όλα- τα μ-έ 
λη του με στόχο:

— ν' αποκτήσουν μια σαφέ- 
ιστερη διεθνή -αντ-ίλη-ψη.
— ν αίσχοληίθούν με διάθνή θέ 

ματα- και μέσα από τις γνώσεις 
που θα- πάρουν θσ κοταλήξουν 
σε απαντήσεις και δράίση.

— να- γνωρίσουν και να- ζή- 
σουν τις 'βαθύτερες αξίες του 
-οδηγισμού μέισιαι από την κατα- 
ινόηίση- των λαών και τη- συνει- 
όφορά ιστην πρόοδο- το-u κόσ­
μου.

-Φιέτος είναι τα 75 χρόνια 
-αρό την ημέρα- που γεννήθηκε ο 
ιΟδηγιίσμός στην Αγγλία. Δεκά-- 
ιδες χώρες από τότε δέχτηκαν 
το μήνυμα- γι-α σ-υμίβολή -στην α 
-νάπτυξη. της -π-ροισωπιιχιότητσς 
των παιδιών. Μίέσα από μια- ο- 
μαιδι-κή ζωή- Ιβάσιισμίνη -σε οτ-α 
ίθερές -αξίες όπως η- άγ-άιπη- και 
η αλληλεγγύη, ο αλληλοΐσεβασ- 
Ιμός και η ευθύτητα και μιέσαι 
-απιό δ-τσίστηριότητες, που ελ-ευ- 
Ιθηρα· επιλέγουν και οργανώνουν 
τα- ίδι-α τα παιδιά, ιετοιμάιζο-

και π-ροιγράμματα για· α-ν-αλφ-αιβή, 
τους.

— Πα-ίρ-νσυν μέρος σ-ε κινητο­
ποιήσεις για καθαρό νερό (σχε­
τικές εκπαιδεύσεις, ίεγκατάιστοιση.. 
-αντλιών, τοποθέτηση σωλήνων).

— Οργανώνουν και- αναλαιμ-βά 
vow τη λειτο-υργιίια- εκπαιδευτι­
κών επαγγελματικών Κέντρων 
και παιδιικών σταθμών.

— Κτίζουν παιδότοπους.
— Εκπαιδεύουν σε χειιροτεχνί 

ες εκμεταλεύισιμες.
— Βοήθ-ούν μετανάίστες και

•Γ»
ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ στην νικαλερί «Ζύνός» της πόλης μας η έκθεση 

ζωγραφικής του Κώστα Αντωνέλλου. Στην έκθεση αυτή που θα

■"ι ,/'ά

διαρκέσει ως τις 6 Μαρτίου, ο ζωγράφος παρουσιάζει 44 έργα σε 
λάιδτα. Τα θέματα' του είναι τοπία, πορτραίτα, νεκρές φύσεις και 
θάλασσες. Η. έκθεση λειτουργεί από 9—<1 το πρωί και από 5—9 το 
βράδυ.

------- * -------
&

ΔΥΟ λόγια-, για το- Καφέ - θέατρο Ηρακλείου και πάλι. Πέρα 
οπό το θεατρικό έργο «.Ενα παράξενο· α-πόγεμα» που θα ανεβά 
σει από αύριο, συνεχίζει τα- βράδια1 να- οργανώνει αφιερώματα 
στο Ρεμπέτικο τραγούδι, στην έντεχνη λαί'κή μουσική, στην Κρη 
τιική μουσική κλπ. Ας σημειώσαμε με την ευκαιρία κάτι, που μας 
υπενθυμίζει ο δημιουργός του Γιώργος Αντωνάκης: «Το Καφέ - 
θέατρο, λέει, δεν επιχορηγείται από το Υπουργείο Πολιτισμού, το 
Δήμο ή οποιοδήποτε άλλο οργανισμό. Η μόνη επιχορήγηση που 
δέχεται κσι που είναι σύμφωνη με τις αρχές του δημιουργού του, 
είναι αυτή των συμπολιτών μας που πιστεύουν ότι τδ Καφέ - Θέα 
τρο αποτελεί ένα ζωντανό Πόλ-ιτι-στικό χώρ-ο στο Ηράκλειο».

------ - ψ -------
Λ

ΑΠΟ το προοωρινό ΤΊαχυδρομικό Γραφείο του PALAIS DES 
SPORTS του Ν. Φαλήρου θα χρησιμοποιηθούν στις 2 και 3 Μισρ 
τίου δύο. ειδικές αναμνηστικές σφραγίδες με την ευκαιρ ία του XVI 
Πάνευρωπ.αΊ'κού Πρωταθλήματος Κλειστού Στίβου ΕΠΑ)85. Ό­
σοι ενδιαφέ-ροντιαι να πάρ-ου-ν αποτυπώματα της σφραγίδας αυτής 
μπορούν να κσταθέοουν ή να στέίλουν έγκαιρα' τα- αντιικεϊμενά 
τους στο Κεντρικό Φιλοτελικό Γραφείο (Απελλού 1, 10551 Αθή­
να). Ελάχιστο τέλος για κάθε αποτύπωμα σφραγίδας ορίζεται σε 
15 δρχ. για όλα τα φίλοιελικά αντικείμενα.

ΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗ ΜΕΡΑ

νται υπεύθυνοι πολίτες 
συμιμετήχουν ενεργά1 στο 
κό σύνολο.

Το 1982 ιδρύθηκε η

που ©α 
κοινών ι

Παγκό-

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΟΣΑΔΑΣ 
Ο κ. Ποποπεστόλου τον κάλε 
σε στην Εθνική Ελπίδων και 
ο ταλαντούχος παίκτης του 
ΟΦΙΙ δήλωσε: «Αισθάνομαι υ 
περήφανος γιατί θα φορέσω τη 
φανέλλα της Εθνικής. Τώρα 
αρχίζουν να πραγματοποιούν­
ται τα όνειρά μου. Είμαι βέ­
βαιος ότι θα δικαιώσω αυτούς 
που μου έδειξαν εμπιστοσύνη»

vw iiiiiwmiiwrwii·· 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Το Βχχλ·ησ:αστιικό Συμιβούλιο- του Ιερού Μητροπολιτι- 
κύ Ναού του Αγίου Μηνά, τελεί αύριο Σάββατο 23 Φε- 
βρουά-ρίου 1985 κα-ι ώρα 8 π.μ. στο μικρό Άγιο Μηνά, Μνη 
μεσυν-α για τπγ ανάπαυση των ψυχών τω-ν Αειμνήστων

ΗΛΙΑ ici ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΒΑΡΔΑΒΑ
Μεγάλων Ευεργετών ταυ ιερού μας Ναού.

Ηράκλειο, 20 Φεβρουάριου 1985
(Από το Γραφείο της Ενορίας)

σμια ΟρΥάνω-ση οδηγών που 
στόχος της είναι να εξασφαλίζει 
την ενότητα- του σικοίποιύ, την 
ικατανόηισ-η των -βασικών αρ­
χών, να. ενθαρρύνει την φιλία 
μετ,αιξύ των -καριτσιών όλων των 
χωρών, να διαΙδίδέϊ την οδιηγική 
ιδΙέσ. Ιδι-αίτεση; έννοια του Πα- 
γικόίομιου Οίδηγιισμου είναι ο 0- 
δηγιισμός κάθε χώρ-ας να εκιφιρά 
ιζ-ει την πολιτιστιική ταυτάΙτήτα 
|ινυ Τόπου του και να α-νταπο- 
ικρίνετσι στις συγκεικριμέ-νες ανα­
πτυξιακές σνάνκες του.

ΙΕργο του Παγκόίομιου Οίδη- 
γιϋίμαύ είναι να κιρατά τις Βθνι 
ικές σιργανώσεις ενήμερες για τα 
-αίύγχρονα Πανκιόσυια -ρ-εύμα-τα. 
Κιάιθε τριία χο-σνία γίνεται το 
Παγκιώσμιο Συνέδριο σε διάφορε 
τική Ηπέιρο «Ιάθε ιφορά.

Ό Πανκιέ-σμιος -Οδηγισμός ο- 
-ρ-γανώνει διεθνείς συναντήσεις. 
Σείμινάιρισ. -εκπαιδεύσεις, στα 
4 Πανιά σ-jia κέντ-ρα-, που δια ­
τηρεί στην ΕλΒετ-ia, Αγγλία, Με­
ξικό και ίνδί-ες, αλλά- και σε διά 
-φορά άλλα μέρη του Κάδμου 
κσιικάνει έρευνες και σχετικές με 
λέτες. Οι οδηγοί σ όλο τον κό­
σμο .εργίάιζοντ-αι via την ανά­
πτυξη. με ποικίλους τρόπους

— 'Πραγιμίίτοποιαύν δώφα'-σ 
-επιμορφωτικά προγράμματα Δη- 
μόίσιας Υγείας (εμβολίάσμαύς 
παιδοκομία, δ ατροφ-ή- υγιεινή)

πρόσφυγες να εντιαιχθσυν στην 
κ-οινότητσ.

ίΑκΙόΙμιαι ασχ-ολοιύντια-ι με το π.ε- 
ιριίβάλλον.

— Παιίιρνουιν μήρος -σε -αναδα 
σώσεις.

—- ίΚι-νητοποιιούν τον π-ληθυ- 
σίμό σε -ε-κστ-ρατεί-ες ικαθαριότη- 
τσς.

— ι ι-ροστ-ατειύαυν την φύσή 
ικαι ευαιίσθητοποιούν τούς -κα­
τοίκους -στο πρόβλημα της μόλυ 
νση-ς.

—- Βοηθούν -στην .εξοικονόμη­
ση ξυλείας.

— Ενθα-ριρύνου-ν διραΐστηιριό- 
τες ·α!ναικύκλωισης.

Ο ΠάγκόΙσμιοις ιΟδηνιισμιός λει- 
τόυιργΒί ένα- ταμείο Αλληλοβοή­
θειας -κσι ένα· Διέθνές Γραμμ-ατο 
ικιΐβώτιο (αλληλοΐΥΐρ-αιφίαΐ). Οι πό 
-ροι του προέρχονται από τις 
Συ-νδρρμές των Κρατών Μελών, 
τις εισφορές της Ημέρας Σίκέψε-
ως κα δωρέές. 
τον Ο HE και 
ταυ υιπηιριεσίιες. 
τιική θέση στο

Συνιεργάιζεται με 
τις ειΰιικευιμένες 
Εχει συιμιβοιυλευ 
ecosoc, UNE

SOO, UNiKOEF «can Θέάηι συνδέ- 
ριμου στο F.A.1O Συνεργόιζεται 
ιστενίά με άλλες διεθνείς μη κυ- 
ιβερνητιικές οργανώσεις.

Γα να τιμήσει τα 75 χρόνια' 
<από την Ιδρυιση. του Οδηγισμού 
το Σώμα' Έλληινίδων Οδηγών και 
για να ιανταιποικοιθεί στ π ν' έκκλη 
ση- του Ο.ΙΗΐ.ιΕ για1 να φ-υτευ- 
θουν δένΤρα στη διίόιρίκει-α' του 
έτους Νεότητας, έχει πρότριέψει 
ώσο περισσότερια Τοπικό' Τμή­
ματα και Τόιτπικές Ομάδες μπο- 
ρουν ναι φυτέψουν στις 22 Φε 
Ιβρουαρίου 75 δένδρα, σε συνε 
ργ'αϊσία ιμε τους τοπικούς .φορείς.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οΊκιόίπεδο ®κ·τάσ&- 
ως 7 στρεμμάτων με νεόκτιστο 
εστιατόριο 120 τ.μ. ,μ® υπόγειο
πολυτελούς κατασκευής, 
λο του τον -εξοπλισμό

με ό 
στην

ΣΤΑΛιΜΑ, με πρόσοψηι στην 
Εθνική οδό I Ιράκ λείου —Αγ. 
Νικολάου (30ό χίλιμ..) κατ με 
έτοιμη οικοδομική άδεια για 
ξενοδοχειακή μονάδα στο ακί 
νήτο. i ΙΡΟΣ'ΦΟΡΙίΣ ιθα' γίνον 
ται δεκτές μέ,χιρι τις 10 ΜΐΑιΡ 
ΊΠΓΟΥ 1985 από τους εκκαύαρι 
στές δικηγόρους Δημ .Μαλλια 
ράκη (τηλ. 222633). Μαν. Φιο 
λιτάκη (242545) και Δη τ. Ξυ 
ριτάκη (283417).

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ ΚΑΙ ΧΘΕΣ
ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Συνεχίιστηκε χιθες, για- δεύτε­
ρη. κατά- σειράι ημέρα, στ© ξενο- 
δοχείο «Ατλ-αντίς» της πόλης
ιμσς, το· Α’ επιιμοιριφωτιικιόι 
Μάριο Στελεχών Τουιριιαιμοώ 
της.

Το αεμινάριοι, όπως είναι

Σεμι 
Κρή ■

Υνω
-σ-το. οργανώνει ο ΠαγικρήΓπο-ς. 
Σύλλογος Διευθυντών Εενειδοιχεί - 
ων Κ-ρήτης,.. συμμετέχουν δε ίσ ' 
αυτό, τα- Διοι-κητι-κά- στελ-έχη 
και οι ιδίΌίκΤήτες των ξενοδο­
χείων καθώς επίσης και οι Δ) 
ντ-ές των του-ριιστιϊκών Γ-ραιφείων 
της Κρήτης.

Κατά την χθεΐσΐΥή δεύτερη η 
μέρα ταυ σεμιναριί-ου1 έγινε στους 
παρισταμέινους επίδειξη. πρωΊ'

νου σε μπουφέ και ο- κ. L. BTN 
DIER μίλησε με θίέιμα «Το πακέ- 
ττο του «CHAR TER—αγορά, 
προϋπολογισμός και πωλήσας 

.Σήίμερ-α-, τρίτη και τελευταία 
ημέρα του σεμιναριίου σ ικ. Βαισ 
Μάντζος θα μιλήσει με .θέμα 
«Ή Κρήτη ιστην Αγγλική, αγοράι 
—τι λένε για μιας οι Άγγλαι πε­
λάτες στην ποιότητα' των πάρε 
χαμένων, τι πριέπει να κάνουμε 
γιαί την βιΒλτίωίση της θέσης 
μας».

Το «ιΕισηγητιΚό»' μέρος των 
ηργαισιών του σεμιναρίου θα 
ικλείισει ούριο με ■ τον απολογι- 
ισμό. του τριήμερου και την διε 
ξαγωγιή των συμπεραΐσμάτων 
του.

ΑΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την lq σελίδα 

κληϊσίας. Μια στις 15 ΦεβροΐΛ 
ρίου και άλλη στις 22 Νοεμβρί 
οιυ. Με τη δεύτερη, εκτός από 
τον Ονήσιμο συνεορτάζονται 
και ο πρώην κύριος του «ΦΑήι 
μων εκ Κολοσσών, πόλέως της 
Φρυγίας ,ανήρ πλούσιος και ευ 
γενής. Απφία, σύζυγος αυτού 
κάιιι Άρχιππος επίσκοπος της 
εν Καλόίσσαίς Εκκλησίας. Παύ 
λου του Αποστόλου μαθηταΐ 
και οι τίρεις», αναφέρει1 το σό 
ναίξιάρι των αγιών της ημέρας.

Ε'ορτάζο’υν όλοι μαζί δηλαδή, 
όπως αναφέρονται και σΤηφ 
προς Φιλήιμονα Επιστολήν ταυ 
Πίαύλου που έγραψε φυλαόισιμιέ 
νος ακόμη στη Ρώμη προς τον 
ευγενή φίλο του για να δεχθεί 
όχι σαν δούλο που είχε τριν 
τον Ονήσιμο, αλλά υπέρ δόύ 
λον, «αδελφόν αγαπητήν» επι 
λέγει μ® στοργή, ο Απόστολος 
των Εθνών.

Σημειωτέον ότι στον «Αλφα: 
βητικό Πίνακα πάότων των Α 
γίύτν» με τις ημερομηνίες κα­
τά τις οποίες εορτάζει έκαστος, 
που περιέχει προς το τέλος 
των σελίδων του το «Ωρολό- 
γιον το Μέγα» η 22 Νοεμβρίου 
αναφέρέταιι πρώτη εορτή- για 
τον Ονήσιμο και μέσα σε αγκύ 
λες η 15 Φεβρουάριου. Στηΐ’ ι |

δια επίσης ηίμερομηνία (22) 
συναντούμε συνοπτικά και το 
συναξάρι του Αγίου κάι ταχν 
συν αυτώ, από δε τις (5 λεί 
πιει παντάπασιν.

ΜποροώμΕ να κάμαμε ακόμη) 
την υπόθεση ότι- δεν είναι Οπί 
θανο το νΐα’ύ’βριο να έχει ανα- 
γερίθεί στ' όνομα και των άλ 
λων αγίων που αναφέρει- το 
συναξάρι της 22 Νοειμίβρίου 
και όχι μόνο του Ονήισιμου. Ε 
πίεικιράτη-σΐε δε Και πήρε και τ' 
όνομα του το μέρος επειδή- ο 
βίος καί η πολ-ιτεία του υπήρ 
ξε περιιίσ,σότερσ μαρτυρική και 
ο. κόσμος τον θεωρ-ούσέι πιο α 
γιασμΙένο.

-Πάντως, ο εορτασμός αυτός 
-θα είχε και την εύνοια Του και 
-ρού, δεδομένου ότι ο ΝοέμΙβρι 
ος είναι καλοκαιρινός μήνας 
περισσότερο- παρά φθινοίπω-ρι- 
νός. Πράγμα που θα επιτρέψει 
την ευρύτερη- συμμετοχή προ-- 
σκ-ΐ'νητών στη χάρη του. Γνω 
στόν είναι άλλωστε ότι στον 
κύκλιο του Εκίκλησιαστικού εα 
ρταλογίου δεν προ-βλέιπονΤαι 
χειμωνιάτικα πανηγύρια ειπειδή 
προφανώς οι καιρί-κές συνθή­
κες δυσκολεύουν την προσιέλέυ 
ση του κόσμου. Και οι άγιοι 
δεν πρέπει να . είνα-ι απρόσιτοι.

Κωστής Φμαγκούλης


